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	古代ギリシヤ 古代ローマ   ANCIENT GREEK, ROMAN REPUBLIC, EMPIRE	 			

第１部  SESSION 1
午前 10 時〜午後 12 時 30 分（予定）

LOT No.１〜338

	古代ギリシヤ  Greek	 	 		

	 1	 ガウル  Gaul　ヴェリオカセス Veliocasses(Bellovaci)  1/4ステｰタｰ金貨 AV Quarter Stater Circa
	 	 100-100BC  Sear116var. Fr10var. 1.45gm	 EF	 ¥160,000
	ルカニア  Lucania
	 2	 メタポンション Metapontion ステｰタｰ銀貨  AR Stater 340-330BC  Sear415  7.35gm
	 	 	 Tone VF	 ¥145,000
	 3	 トゥｰリオイ Thourioi  ステｰタｰ銀貨  AR Stater 350-300BC Sear447  7.54gm	 Tone  F	 ¥80,000

１
２ ３

５

１（×1.5倍）

シシリｰ島  Sicily
	 4	 シラクサ Syracuse  僭主アガソクレス Agathokles 317-289BC50リトライ 
	 	 エレクトルム貨  Electrum 50Litrai Fr73 Sear957  3.56gm	 F	 ¥240,000

アティカ  Attica	
	 5	 アテネ Athens  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm c.64-3BC  Sear2559var. 16.66gm
	 	 腐食あり	 VG	 ¥15,000
	 6	 アテネ Athens  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm c.138BC  Sear2560  4.19gm
	 	 	 VF+	 ¥85,000

４

４（×1.5倍）

ミシア Mysia
	 7	 	キジコス Kyzikos エレクトルム貨 ステｰタｰ EL Stater 325-300BC  Fr258  イノシシとマグロ  16.09gm
	 	 	 F	 ¥200,000
	 8	 ランプサコス Lampsakos トリヘミオボル銀貨 480-450BC  SG2 3879, Sear3879 1.25gm
	 	 小さなコインですが両面とも顔の表情が良くでています｡ ギリシャ･アルカイック期のアテネのアルカイックの微笑が
	 	 見て取れます｡	 Tone VF 	 ¥48,000

イオニア Ionia
	 9	 フォキア(フォカエア) Phokia(Phocaea) へクテ  エレクトルム貨 EL Hekte  387-326BC  パン   2.5gm
	 	 	 F	 ¥35,000

７

７（×1.5倍）

８
８（×1.5倍）

９
９（×1.5倍）



－ 2－

	 10	 	フォキア(フォカエア) Phokia(Phocaea) へクテ  エレクトルム貨 EL Hekte  477-388BC  ニンフ  2.5gm
	 	 	 F	 ¥35,000
	 11	 	テオス Teos  ステイタｰ銀貨 AR Stater 紀元前6世紀後半頃  グルフィン右向き像  Sear3512  11.93gm
	 	 ギリシャ古典期のコインで稀少です｡	 F	 ¥225,000

レスボス Lesbos
	 12	 ミティレｰネ Mytilene  へクテ  エレクトルム貨 EL Hekte  454-427BC  アポロ/子牛  Fr346  2.55gm
	 	 	 F	 ¥35,000

10
10（×1.5倍）

12
12（×1.5倍）

	 13	 	ミティレｰネ Mytilene  へクテ  エレクトルム貨 EL Hekte  412-400BC  翼のライオン/スフィンクス  Fr341 2.4gm
	 	 	 ｰF	 ¥35,000
	 14	 ミティレｰネ Mytilene  へクテ  エレクトルム貨 EL Hekte  377-326BC  ゼウス/蛇  Fr380  2.5gm
	 	 	 F	 ¥35,000

アウドレオン  Audoleon
	 15	 テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm circa315-286BC  女神アテナ正面像/速歩する馬  Sear1523
	 	 BMC5,4-6. 希少品 Rare	 F	 ¥200,000

13
13（×1.5倍）

14
14（×1.5倍） 15

	マケドニア王国  Macedonia Kingdom	 	 		

	 16	 	フィリポス２世  359-336BC  ステイタｰ金貨  AV Stater  アポロ/2頭立てビガ  Fr97 Sear6663  8.47gm
	 	 	 F	 ¥170,000
	 17	 	アレキサンダｰ３世 336-323BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm ダマスカス鋳  Sear6718  17.14gm
	 	 	 VF	 ¥45,000
	 18	 アレキサンダｰ３世 336-323BC  ドラクマ銀貨  AR Drachm  4.3gm	 Tone VF+	 ¥16,000

17 18

	 19	 アレキサンダｰ３世 336-323BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  c.300-295BC
	 	 ミレタス鋳 Miletus  Price2143  17.13gm  エッヂにヤスリがけあり	 VF	 ¥35,000
	 20	 	アレキサンダｰ３世 336-323BC  ステｰタｰ金貨  AV Stater  c.323-319BC ミレトゥス鋳 Miletus  8.57gm
	 	 	 VF	 ¥200,000

	 21	 フィリポス３世  Philipos III 323-317BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  c.323-317BC
	 	 バビロニア鋳  Price3692  17.09gm	 VF	 ¥35,000
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	 22	 	カサンダｰ Kassander King 305-297BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm SNG ANS794var  13.95gm 
	 	 	 Tone -EF	 ¥220,000
	 23	 	アンティゴノス･ゴナタス  Antigonos Gonatas  277-239BC  AR Tetradrachm Sear6783  16.91gm
	 	 裏面50%の部分に腐食あり	 F	 ¥35,000
	 24	 	フィリポス５世  Philip V 221-179BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  Sear6791  16.54gm
	 	 洗いあり Cleaned	 VF	 ¥80,000

ロｰドス  Rhodes
	 25	 ドラクマ銀貨  AR Drachm 175-170BC Keckman793-795  2.72gm	 EF+	 ¥65,000

ゼウギタナ･カルタゴ  Zeugitana Carthage	
	 26	 シェケル銀貨(ディドラクマ銀貨) 300-264BC SG2 6491, Sear6491 7.53gm
	 	 トｰンのかかった美しい状態です。	 Tone VF+	 ¥45,000

カリア  Caria	
	 27	 僭主マウソロス 377-353BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  アポロ正面像/ゼウス立像  14.67gm
	 	 裏面に一部腐食がありますが非常に良い状態です｡	 Tone VF+	 ¥270,000

セレウコス朝  Seleukid Kingdom	
	 28	 アンティオコス８世 121-96BC  テトラドラクマ銀貨 AR Tetradrachm 16.30gm  Sear7143	 VF+	 ¥95,000

	ペルガモン王朝   Pergamene Kingdom	 	 		

	 29	 	アタアロス１世  Attalos I  241-197BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  Sear7220  16.82gm
	 	 	 Tone F	 ¥60,000

	ビテュニア王国   Bithynian Kingdom	 	 		

	 30	 	ニコメデス３世  Nikomedes III  128-94BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  Sear7275  16.53gm
	 	 表面エッヂにキズあり	 Tone F	 ¥50,000

	ガラティア王国   Galatia Kingdom	 	 		

	 31	 	アミュンタス  Amyntas  36-25BC  コリントタイプ･ヘルメットのアテナ/歩くニケ  Sear5693  15.93gm
	 	 	 Tone EF	 ¥80,000
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	ポントス王国  Kingdom of Pontos	 	 		

	 32	 	ミトラダテス６世  Mithradates VI  120-63BC  ステｰタｰ金貨  AV Stater  イストロス鋳  CNG Cop1094
	 	 Fr155a Var. 8.19gm	 EF	 ¥150,000

	プトレマイオス王朝   Ptolemaic Kingdom	 	 		

	 33	 	プトレマイオス１世  Ptolemy I  305-283BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  Sear7750  15.42gm
	 	 	 Tone VF 	 ¥130,000
	 34	 	プトレマイオス２世  Ptolemy II  285-246BC  ペンタドラクマ金貨(5ドラクマ) AV Pentadrachm  Fr527
	 	 Sear 7769  17.81gm	 EF	 ¥1,100,000

	 35	 	プトレマイオス２世  Ptolemy II  285-246BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  Sear7771 14.25gm
	 	 	 VF	 ¥40,000

	セレウコス朝  Seleukid Kingdom	 	 		

	 36	 	セレウコス１世  Seleukos I  312-280BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  Sear6829  17.03gm 
	 	 	 F+	 ¥45,000
	 37	 	セレウコス１世  Seleukos I  312-280BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  Sear6831  16.73gm
	 	 	 VG	 ¥80,000

	 38	 	アンティオコス２世  Antiochos II  261-246BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  Sear6886  16.24gm
	 	 	 F	 ¥65,000
	 39	 	アンティオコス２世  Antiochos III  223-187BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  Sear6930  17.15gm	
	 	 	 Good	 ¥20,000
	 40	 	アンティオコス４世  Antiochos IV  175-164BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  Sear6978  16.61gm
	 	 	 Tone VF	 ¥65,000
	 41	 	アンティオコス７世  Antiochos VII  138-129BC  テトラドラクマ銀貨  AR Tetradrachm  Sear7094  14.08gm
	 	 	 VF+	 ¥35,000

32
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	ローマ共和国  ROMAN REPUBLIC	 	 		

	 42	 Gargonius,Ogulnius and Vergilius	　デナリウス銀貨  Denarius 86BC  Sear266  3.74gm  アポロ/クアドリガ
	 	 	 Tone VF+	 ¥30,000
	 43	 C.Mamilius C.F.Limetanus	　デナリウス銀貨  Denarius 82BC  Sear282  3.99gm  マｰキュリｰ/ウリｰセス
	 	 	 Tone VF 	 ¥12,000
	 44	 P.Crepusius　デナリウス銀貨  Denarius 82BC  Sear283  3.81gm  アポロ/騎士	 EF	 ¥150,000
	 45	 L.Cornelius Sulla and L.Manlius Torquatus	　デナリウス銀貨  Denarius 82BC  Sear286  4.03gm  クアドリガ
	 	 	 F	 ¥7,000

	 46	 C.Poblicius	　デナリウス銀貨  Denarius 80BC  Sear308  3.75gm  ヘルメットのロｰマ/ライオンと戦うヘラクレス
	 	 	 VF+	 ¥75,000
	 47	 Q.Fufius Calenus and Mucius Cordus　デナリウス銀貨  Denarius 70BC  Sear338  4.03gm 
	 	 ホロノスとヴィルタス/イタリアとロｰマ	 VF+	 ¥220,000
	 48	 C.Hosiduius C.F.Geta　デナリウス銀貨  Denarius 68BC  Sear346  3.88gm  ダイアナ/イノシシ
	 	 	 Tone VF+	 ¥20,000

	 49	 L.Furius CN.F.Brocchus　デナリウス銀貨  Denarius 63BC  Sear365  3.95gm  セレス/台座
	 	 	 Tone VF	 ¥16,000
	 50	 Q.Servilius Caepio Brutas　	デナリウス銀貨  Denarius 54BC  Sear397  3.92gm  リベルタス/ブルｰタス
	 	 	 F+	 ¥15,000
	 51	 Q.Servilius Caepio Brutas　デナリウス銀貨  Denarius 54BC  Sear398  3.78gm
	 	 ブルｰタス/セルヴィウス･アハラ	 F+	 ¥35,000
	 52	 L.H0stilius Saserna	　デナリウス銀貨  Denarius 48BC  Sear418  3.49gm  ガリアの戦士/2頭立て戦車
	 	 	 Good	 ¥12,000

	 53	 Q.Sicinius and C.Coponius　デナリウス銀貨  Denarius 49BC  Sear413  3.81gm
	 	 アポロ/ヘラクレスの棍棒とライオンの被り物	 EF	 ¥115,000
	 54	 Julius Caesar　アウレウス金貨  AV Aureus 46BC ロｰマ鋳  ヴェｰルのヴェスタ神/エンブレム  Fr16
	 	 Sear1395  7.99gm	 F	 ¥300,000
	 55	 Julius Caesar 　デナリウス銀貨  Denarius 49BC  Sear1399 3.75gm
	 	 シｰザｰ生存中､兵士への給料として支払ったコイン 象/エンブレム	 F+	 ¥65,000

	 56	 Julius Caesar 	デナリウス銀貨  Denarius 47-46BC  Sear1402  3.91gm  ヴィｰナス/トロイ(戦争の勇士)
	 	 	 VF	 ¥50,000

47（×1.5倍）
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	 57	 トラキア  Thracia  	コｰソン Koson  ステｰタｰ金貨  AV Stater  44-42BC ブルｰタス/冠を持つ鷲  8.73gm
	 	 	 F+	 ¥75,000
	 58	 トラキア  Thracia  	コｰソン Koson  デナリウス銀貨  Denarius   44-42BC ブルｰタス/冠を持つ鷲  3.89gm
	 	 	 VF	 ¥25,000
	 59	 モウレタニア  Mauretania　デナリウス銀貨  Denarius BC20-20AD  ジュバ2世  2.87gm
	 	 	 F	 ¥14,000

	ロｰマ帝国  ROMAN EMPIRE	 	 		

	 60	 ドルスス  Drusus　アス銅貨  AE As AD23  ドルスス左向肖像  Sear1794(Sear588)  11.05gm
	 	 	 VG	 ¥8,000
	 61	 ティトゥス  Titus  AD79-81　セステルティウス青銅貨  AE Sestertius  23.03gm	 F	 ¥170,000

	 62	 トラヤヌス  Trajan  AD98-117　セステルティウス青銅貨  AE Sestertius  29.07gm	 F	 ¥110,000
	 63	 ディアドメニアヌス  Diadomenian  217-218 　デナリウス銀貨  AR Denarius AD218 ロｰマ鋳
	 	 在位期間が短かったため現存する状態の良いコインが非常に少なく希少品です｡	 EF	 ¥55,000

	 64	 ホノリウス  Honorius  AD393-423　	ソリドゥス金貨  AV Solidus メディオァヌム鋳 Mediolanum Mint
	 	 Fr904 RIC1206  4.53gm 希少	 VF	 ¥200,000
	 65	 ヨハンネス  Johannes  AD423-425　トレミシス金貨  AV Tremissis  1.45gm  Fr916  希少品
	 	 裏面エッヂに傷あり 	 F	 ¥280,000

	 66	 ヴァレンティニアヌス  Valentinian III  AD425-455	 ソリドゥス金貨  AV Solidus  Fr918  4.32gm
	 	 エッヂクリピングあり	 VF	 ¥75,000
	 67	 セブルス３世  Severus III  AD461-465　トレミシス金貨  AV Tremissis  Fr928  1.45gm 
	 	 希少品	 VF	 ¥200,000

57
57（×1.5倍）

58 59

60 61

62 63（×1.5倍）
63

64（×1.5倍）

64
65（×1.5倍）

65

67（×1.5倍）
67

66



－ 7－

	 68	 セオドシウス２世  Theodosius II  AD402-450　ソリドゥス金貨  AV Solidus  Fr16  4.46gm	 EF	 ¥70,000
	 69	 マルキアヌス  Marcian  AD450-457　ソリドゥス金貨  AV Solidus  Fr23  4.49gm 	 F	 ¥40,000
	 70	 レオ１世  Leo I  AD457-474　ソリドゥス金貨  AV Solidus  Fr25  4.45gm	 ｰVF	 ¥50,000
	 71	 ゼノ  Zeno  AD474-491　ソリドゥス金貨  AV Solidus  Fr40  4.48gm	 EF	 ¥60,000

	 72	 バジリスカス  Basilisucus  AD476-477　ソリドゥス金貨  AV Solidus  Fr50  4.50gm	 VF	 ¥120,000

	ビザンチン帝国   BYZANTINE EMPIRE	 	 		

	 73	 ユスティアヌス１世  Justinian I  527-565　ソリデュス金貨  AV Solidus  Fr73 Sear139	 F	 ¥35,000

	 74	 マウリウス･ティベリウス  Maurice Tiberius  582-602	　ソリデュス金貨  AV Solidus  Fr88 Sear478
	 	 	 ｰEF 	 ¥40,000
	 75	 フォカス  Focas  602-610　ソリデュス金貨  AV Soridus  Fr93 Sear618	 VG	 ¥30,000
	 76	 ヘラクリウス  Heraclius  610-641　ソリデュス金貨  AV Soridus  Fr105 Sear738	 F	 ¥35,000
	 77	 コンスタンス２世  Constans II  641-668　ソリデュス金貨  AV Solidus  Fr111 Sear938	 VF	 ¥38,000

	古代インド ANCIENT INDIA  クｰシャン朝  KUSHAN EMPIRE	 	 		

	 78	 ヴァスデヴァ２世 Vasudeva II  c.AD290-310　１ディナｰ金貨  AV Dinar  Fr44a	 VF+	 ¥45,000

	アフガニスタン AFGHANISTAN	 	 		

	 79	 ５ルピｰ銀貨 5Rupees AH1322 KM843	 F/VF	 ¥5,000

	アルバニア   ALBANIA	 	 		

	 80	 100フランガアリ金貨  100Franga Ari  1926(R) ゾグ１世 肖像下2星タイプ  Fr1 KM11.3	 AU	 ¥290,000
	 81	 100フランカ･アリ金貨 100Franga Ari 1927(R) Fr1 KM11a.3 ゾクｰ	 PCGS-MS63(AU/UNC)	 ¥250,000

68 70 7169
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	アルゼンチン   ARGENTINA	 	 		

	 82	 １アルゼンティｰノ(5ペソ)金貨  1Aregentino(5Pesos)  1887  自由の帽子の女神  Capped Liberty Head
	 	  Fr14 KM31	 VF	 ¥40,000

オーストラリア   AUSTRALIA	 	 		

	 83	 	１ソボレン金貨  Sovereign  1890(S) シドニｰミント ヴィクトリア ジュビリｰ  Victoria Jubilee Fr19 KM10
	 	 	 EF+	 ¥40,000
	 84	 １ソボレン金貨  Sovereign  1916(P) パｰスミント Perth Mint ジョｰジ5世  Fr40 KM29	 EF 	 ¥32,000

	 85	 １フロｰリン銀貨  Florin 1934  ヴィクトリア,メルボルン100年記念 KM33	 Tone EF	 ¥18,000
	 86	 １フロｰリン銀貨  Florin 1939  ジョｰジ６世  KM40	 ｰEF	 ¥15,000
	 87	 オｰストラリア産 ナゲット Gold Nugget  37gm	 	 ¥185,000
	 88	 １ソボレン金貨 1Sovereign 1874(M)  Fr12  KM6 ヴィクトリア	 PCGS-AU53(-EF)	 ¥38,000
	 89	 30ドル(1kgm)銀貨 30Dollars 1993 皇太子徳仁殿下ご成婚記念	 Proof FDC	 ¥90,000

	神聖ローマ帝国 ･ オーストリア   HOLY ROMAN EMPIRE ･ AUSTRIA　第1部		 		

	マクシミリアン１世  Maximilian I  1492-1519 	 	 		
	 90	 	シャウグルディナー Schauguldiner ND(1511)   マクシミリアン公/マリー･ド･ブルゴニュー 1479 Voglh-3
	 	 	 VF	 ¥1,250,000

82 83 84
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	ルドルフ２世  Rudolf II  1576-1612	 	 		
	 95	 １タｰレル銀貨  Taler  1591 (クッテンベルグ Kuttenberg)  Dav8079 Vogl-101/I 	 Tone EF+	 ¥65,000
	 96	 １タｰレル銀貨  Taler  1606 (ヨアヒムスタｰル Joachimsthal)  Dav3021 Vogl-98	 Tone VF	 ¥80,000

	フェルディナンド１世  Ferdinand I  1526-1564	 	 		
	 91	 １タｰレル銀貨  Taler  ND (ハル Hall)  Dav8026 Vogl-48/I  	 Tone VF+	 ¥65,000
	 92	 グルデンタｰレル銀貨  Guldentaler  1562 (ハル Hall)  Dav33	 Tone VF	 ¥40,000

	 93	 グルデンタｰレル銀貨  Guldentaler  1563 (ヨアヒムスタｰル Joachimsthal)  Dav34 Vogl-58 希少品
	 	 	 ｰEF	 ¥120,000
	マクシミリアン２世  Maximian II  1564-1576	 	 		
	 94	 １タｰレル銀貨  Taler  1575 (クッテンベルグ Kuttenberg)  Dav8056 Vogl-68 	 tone EF	 ¥90,000

	 97	 １タｰレル銀貨  Taler  1611 (ハル Hall)  Dav3009 Vogl-96/XV	 Tone EF+	 ¥90,000
	フェルディナンド２世  Ferdinand II  1619-1637	 	 		
	 98	 １タｰレル銀貨  Taler  1620 (グラｰツ Graz)  Dav3098 Vogl-134/I	 ToneEF+	 ¥75,000

91 92

93 94
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	 99	 １タｰレル銀貨  Taler  1621 (ハル Hall)  Dav3125 Vogl-136/I KM615 	 VF	 ¥40,000
	 100	１タｰレル銀貨  Taler  1621 (エンシスハイム Ensisheim)  Dav3169 Vogl-131/I	 Tone -EF	 ¥70,000

	フェルディナンド３世  Ferdinand III  1637-1657	 	 		
	 101	１タｰレル銀貨  Taler  1651 (グラｰツ Graz)  Dav3190 Vogl-192/V KM957	 Tone AU	 ¥85,000
	 102	 1タｰレル銀貨  Taler  1653 (ウィｰン Vienna)  Dav3183 Vogl-206/VI KM1833	 Tone EF 	 ¥60,000

	レオポルト１世  Leopold I  1657-1705	 	 		
	 103	５ダカット金貨  5Ducats 1703(NB) (ナギバンヤ Nagybanya)  Fr134 KM-A257  17.19gm
	 	 修整マウントあり Mounted	 VF+	 ¥2,500,000
	 104	１タｰレル銀貨  Taler  1671 (ウィｰン Vienna)  Dav3226　Vogl-234/III　KM1268.2	 Tone VF+	 ¥45,000

	 105	１タｰレル銀貨  Taler  1680 (ハル Hall)  Dav3241　Vogl-221/II 　KM1303.1	 Tone EF+	 ¥55,000
	 106	１タｰレル銀貨  Taler  1694 (ハル Hall)  Dav3244　Vogl-221/V 　KM1303.3 	 Tone EF+	 ¥55,000

99 100
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	 107	１タｰレル銀貨  Taler  1698 (グラｰツ Graz)  Dav3235　Vogl-220/IV　KM1348.3	 Tone VF	 ¥40,000
	 108	１タｰレル銀貨  Taler  1703 (ウィｰン Vienna)  Dav1001　Vogl-234/VIII　KM1413	 Tone EF+	 ¥55,000

	カｰル６世  Karl VI  1711-1740	 	 		
	 109	１タｰレル銀貨  Taler  1714/3 (ブレスラウ Breslau)  Dav1090 Vogl-256/II KM152.2 	 Tone EF+	 ¥70,000
	ヨｰゼフ２世  Joseph II  1765-1790	 	 		
	 110	１タｰレル銀貨  Taler  1787 (ブラッセル Brussel)  Dav1284 Vogl-298 KM32	 Tone EF+	 ¥58,000

	フランツ１世  Franz I  1792-1835	 	 		
	 111	１タｰレル銀貨  Taler  1815(C) (プラハ Prague)  Dav6 Vogl-308/II KM2161	 Tone AU/UNC	 ¥28,000
	 112	１スクド銀貨  Scudo  1827(M) (ミラノ Milan)  Dav8 Vogl-311 C-8.1
	 	 表面顔にスクラッチあり	 Tone EF	 ¥25,000

	 113	１タｰレル銀貨  Taler  1833(B) (クレムニッツ Kremnitz)  Dav121 Vogl-310 KM418	 Tone EF+	 ¥150,000
	フランツ･ヨｰゼフ１世  Franz Joseph I  1848-1916	 	 		
	 114	 1タｰレル銀貨  Taler  1853(A) (ウィｰン Vienna)  Dav17 Vogl-318 KM2243.1	 Tone Unc	 ¥40,000

107 108
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	マリア･テレジア  Maria Theresia  1740-1780	 	 		
	 115	 1/2タｰレル銀貨  Half Taler  1761 ハルミント Hall   KM1821(KM741)	 VF	 ¥12,000
	ザルツブルグ  Salzburg	 	 		
	116A	角型1/2タｰレル銀貨  Klippe Half Taler  ND(1587-1612)  NGC XF45	 VF	 ¥60,000

	116B		１タｰレル銀貨  Taler  1640 パリス･フォン･ロドロン Paris von Lodron(1619-1653) Dav3504 KM87
	 	 	 EF+	 ¥54,000

	神聖ロｰマ帝国 ･ オｰストリア   HOLY ROMAN EMPIRE ･ AUSTRIA 第２部	 	 		

	 117	１タｰラｰ銀貨 １Taler ND Dav8091 フェルディナント大公	 VF	 ¥25,000

	 118	１タｰラｰ銀貨 1Taler ND Dav8094 フェルディナント大公	 VF	 ¥25,000
	 119	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1590 Dav8105 Dreikaiser Taler( ３皇帝タｰラｰ) 
	 	 マウント､ツｰリングあり	 Mounted Tooling VF	 ¥110,000

	 120	２タｰラｰ銀貨 2Taler 1604 Dav3004 KM57.1 ルドルフ２世	 VF+	 ¥100,000
	 121	２タｰラｰ銀貨 2Taler ND(1626) Dav3331 KM639 レオポルト大公 ご成婚記念	 EF	 ¥120,000

115
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	 122	２タｰラｰ銀貨 2Taler 1626 Dav3336 レオポルト大公 	 EF	 ¥135,000
	 123	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1630(KB) Dav3129 KM75 フェルデイナント２世
	 	 マウント､ツｰリングあり	 Mounted Tooling VF	 ¥18,000

	 124	２タｰラｰ銀貨 2Taler 1629 Dav/LS289 フェルディナント３世
	 	 古い時代の金メッキ痕､ツｰリングあり	 Tooling VF	 ¥220,000

	 125	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1686 Dav3241 KM1303.1 レオポルト１世	 EF	 ¥35,000
	 126	２タｰラｰ銀貨 2Taler ND(1680) Dav3247 KM1119.1 レオポルト１世	 VF	 ¥85,000

	 127	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1730 Dav1055 KM1639.1 カｰル６世	 EF	 ¥30,000

122 123
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	 128	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1763 Dav1112 KM1817 マリア･テレジア	 EF+	 ¥35,000
	 129	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1780(S.F.) Dav1150 KM22 マリア･テレジア	 UNC	 ¥30,000

	 130	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1780(IC･FA) Dav1117 KM1866.2 マリア･テレジア 1800年代以降の再鋳貨
	 	 	 VF/EF	 ¥10,000

	オｰストリア AUSTRIA	 	 		
	 131	２グルテン銀貨 2Gulden 1854(A) Dav19 KM-X-M3 ご成婚記念	 VF	 ¥10,000

	 132	２タｰラｰ銀貨 2Taler 1857(A) Dav20 KM2246.1 ウィｰン･トリエステ鉄道開通記念	
	 	 	 PCGS-PR64CAM(Proof FDC)	 ¥500,000
	 133	２タｰラｰ銀貨 2Taler 1857(A) Dav20 KM2246.1 ウィｰン･トリエステ鉄道開通記念	 Proof UNC	 ¥400,000

	 134	２グルテン銀貨 2Gulden 1873 Dav29 KM-X-M4 ウィｰン射撃祭記念	 VF	 ¥100,000
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	 135	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1877 Dav30 KM-X-M9 ラクサルペ山荘開設記念 発行枚数100枚の希少品
	 	 	 PCGS-PR63(Proof UNC/FDC)	 ¥1,000,000

	 136	ウィｰン銀貨２枚組 2011.2012 いずれもPCGS-MS69 返品不可	 	 ¥8,000

	ベルギｰ   BELGIUM	 	 		

	 137	５フラン銀貨  5Francs  1880  王国50年記念  Dav54 KM-XM8  NGC MS62	 P/L EF+	 ¥25,000
	 138	 	100エキュ金貨  AV 100Ecu  1990  マリア･テレジア  31.1gm .999Fine 発行枚数:5,000枚 Fr428 KM175	
	 	 	 Proof FDC	 ¥125,000

135（×1.5倍）
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	 139	 20フラン金貨 20Francs 1871 Fr412 KM37 レオポルド2世 	 F	 ¥30,000

	ベルギｰ領コンゴ　BELGIAN CONGO	 	 		

	 140	５フラン銀貨 5Francs 1887 KM8.1	 EF	 ¥25,000

	ブラジル   BRAZIL	 	 		

	 141	 6400レイス金貨  6400Reis  1797(R) マリア1世 Maria I  Fr87 KM226.1	 VF	 ¥120,000
	 142	 	960レイス銀貨  960Reis  年号不読(1823-1828) (ホストコイン フェルディナンド7世 8レアル銀貨 1819)
	 	 KM368.1  PCGS AU55	 Tone EF+	 ¥7,000

	ブｰタン BHUTAN	 	 		

	 143	 1979年プラチナ３種セット 総重量78gm 製造25セット	 Proof FDC	 ¥350,000

	英領北ボルネオ   BRITISH NORTH BORNEO	 	 		

	 144	１セント銅貨  Cent  1891(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM2  PCGS MS64+RB	 UNC	 ¥12,000
	 145	１セント銅貨 1Cent 1891(H) KM2	 EF+	 ¥5,000

139
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カンボジャ   CAMBODIA	 	 		

	 146	銀メダル  Silver Medal  1905  ノルドム1世死去記念  Lecompte124  NGC VF DETAILS
	 	 エッヂマウントあり  Mounted 	 VF	 ¥5,000

	カナダ   CANADA	 	 		

	 147	１セント銅貨  Cent  1898(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  KM7  PCGS MS64RB	 UNC	 ¥25,000

	 148	 10セント銀貨  10Cents  1880(H) ヒｰトンミント Heaton Mint  ヴィクトリア  KM3
	 	 PCGS MS62	 UNC	 ¥15,000
	 149	１ドル銀貨  1Dollar 1966 エリザベス２世  NNC MS64	 AU	 ¥3,000

	 150	ニュｰブランズウィック  New Brunswick	１ペニｰ銅貨  Penny 1843 ヴィクトリア コロニアルヘッド 
	 	 NGC AU58BN	 EF	 ¥30,000
	 151	メイプルリｰフ銀貨2012年２枚組(ドラゴン&タイタニックマｰク) いずれもPCGS SP Gem 返品不可	 	 ¥12,000

	セントラル･アメリカ CENTRAL AMERICA	 	 		

	 152	８レアル銀貨 8Reales 1825(NG･M) KM4	 PCGS-AU55(EF+)	 ¥80,000

	チリ CHILE	 	 		

	 153	８エスクｰド金貨 8Escudos 1817/8(FJ) Fr29 KM78 フェルディナンド７世(肖像はカルロス4世)	
	 	 	 PCGS-MS62(AU)	 ¥250,000

146 147
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	コピアポ Copiapo	 	 		

	 154	１ペソ銀貨 1Peso 1865(約半世紀後のリストライク) KM4 	 VF	 ¥5,000

	中　国   CHINA	 	 		

	 155	古文銭　方足布  平陽  7.1gm	 VF	 ¥4,000
	 156	古文銭　方足布  皮氏  5.8gm 曲りあり	 F	 ¥3,000
	 157	古文銭　貨布 2枚	 VF	 ¥4,000
	 158	古文銭　餅貨泉 28.5mm 18gm, 小泉直一 1.5gm. 2枚組 返品不可  No Returns	 F	 ¥2,000
	 159	古文銭　五行大布　4.8gm	 VF	 ¥1,500
	 160	永通萬國	 VF+	 ¥45,000

	 161	大観通寶	 EF	 ¥8,500
	 162	瑞平通寶 当五 長寶 35.9mm 14.2gm	 VF	 ¥500
	 163	天啓通寶 背十一両  47.4X47.2mm 38gm  背にキズあり	 F	 ¥5,000
	 164	天啓通寶 背十一両  47.3mm 32.4gm	 F+	 ¥6,000
	 165	興朝通寶  背壹分  46.1X46.4mm 19.2gm	 VF	 ¥1,000
	 166	雍正通寶  宝鞏局 濶縁 大字 26.4mm 4.3gm	 F	 ¥2,000
	 167	咸豊重寶  宝泉局  當五十  56mm 74.4gm	 F	 ¥6,000
	 168	咸豊重寶  宝源局  當五十 小型  44.4X43.6mm	 F+	 ¥2,000
	 169	咸豊元寶  宝鞏局  當百   55mm 48gm	 VG	 ¥4,000
	 170	咸豊元寶  宝泉局  當百   49mm 40.6gm	 F+	 ¥6,000
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	 171	咸豊元寶  宝泉局  當二百  背:日･月	 VF	 ¥600,000
	 172	絵銭　金玉満堂長命富貴　54mm 57.5gm	 F	 ¥1,000

	 173	 1文 光緒通寶 宝福局 12枚組  返品不可  No Returns	 AU/UNC	 ¥25,000
	 174	 	銅幣 ５枚組  大清銅幣 5文 ND Y3 (VF), 5文 乙巳 Y9 (VF), 10文 宣統3年 Y27 (VF+),  20文 己酉 Y21 2枚 (UNC).
	 	 ５枚組  返品不可  No Returns	 	 ¥7,000
	 175	安徽省　光緒元寶 10文 Y36 影打ち Brockcoinage	 VF	 ¥500
	 176	浙江省	　大清銅幣 ５文 丙午 戸部 Y9b (VF), 光緒元寶 10文 Y49 ３枚 (UNC), 光緒元寶 10文黄銅貨 Y49.1a (UNC), 
	 	 その他２枚 (F). ６枚組  返品不可  No Returns  	 	 ¥12,000

	 177	直隷　7銭2分 光緒25年(1899)  光緒元寶  北洋造  Y73  CNCS AU50	 AU	 ¥100,000
	 178	直隷　7銭2分 光緒34年(1908)  光緒元寶  北洋造  Y73.2	 EF	 ¥20,000
	 179	 	直隷　光緒通宝 零用一文 北洋 黄銅貨 Y66 (EF), 大清銅幣 20文 丙午 戸部 中心直 Y11c (EF).  ２枚組
	 	 返品不可  No Returns	 	 ¥5,000
	 180	奉天省	大清銅幣 10文 丁未 中心奉 Y10e.2 (VF), 光緒元寶 10文 黄銅貨 甲辰 ３枚, 乙巳, 発卯, 丙午 Y89 ６枚.(VF),
	 	 20文黄銅貨 乙巳, 甲辰 Y90 ２枚 (VF). 合計９枚組  返品不可  No Returns	 	 ¥3,000
	 181	福建省　光緒元寶 10文 閩關 Y97 (AU), 中華元寶 10文 Y379 (VF+). ２枚組  返品不可  No Returns	 ¥1,500
	 182	河南省	中華民国 10文 S逆字 BackwardsS Y-A392.2 (VF), 10文 Y392 (VF), 50文 Y394 (F), 50文 Y397 (VG),
	 	 100文 Y395 ２枚 (F), 100文 398 (VG), 200文 Y396 (F). 合計８枚組  返品不可  No Returns	 	 ¥7,000
	 183	湖南省　光緒元寶 10文銅元 Y112.10 (EF), 10文黄銅元 Y113a (VF), 湖南銅元 Y399 ３枚 (EF), 
	 	 10文 民国11年 憲法成立紀念 Y402 (EF), 20文 Y400 (VF).  合計７枚  返品不可  No Returns	 	 ¥2,000
	 184	甘粛省　甘粛銅幣　100文 民国15年(1926)　Y409	 VG	 ¥3,000
	 185	湖北省　7銭2分 光緒元寶　Y127.1  NPGS-CPS Genuine	 VF	 ¥5,000
	 186	江蘇省　５文黄銅貨 丙午(1906) 中心蘇文字不読  Y9n   CNCS XF40	 F+	 ¥10,000
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	 187	江南省　7銭2分 辛丑(1901) 光緒元寶  Y145a.6  PCGS Genuine Chop Mark-XF Details
	 	 洗いあり､チョップマｰクあり	 ｰEF	 ¥20,000
	 188	吉林省　20Cents ND(1909) 中心丸吉 Y22	 Tone EF	 ¥8,000

	 189	吉林省　7銭2分 ND(1898) 光緒元寶 花籠  Y183  CNCS AU55	 AU	 ¥200,000
	 190	吉林省　3銭6分 庚子(1900) 花籠 光緒元寶  Y182.3	 ｰEF	 ¥12,000

	 191	吉林省　3銭6分 庚子(1900) 花籠 光緒元寶  Y182.3	 EF+	 ¥50,000
	 192	吉林省　3銭6分 甲子(1904) 大極 光緒元寶  Y183a.2	 EF+	 ¥50,000

	 193	吉林省　3銭6分 丙午(1906) 花籠 光緒元寶  Y182.2	 EF+	 ¥50,000
	 194	廣東省	光緒元寶 10文 毎百枚換一圓 Y192 (EF), 光緒元寶 10文 毎元當制銭十文 Y193 (EF). 壹仙銅幣 民国３年 Y417 
	 	 (EF), 壹仙銅幣 黄銅貨 民国5年 Y417a (EF). 合計４枚  返品不可 No Returns	 	 ¥1,000
	 195	廣西省　10Cents 壹毫銀幣 民国10年 Y414	 Tone UNC	 ¥30,000
	 196	貴州省　20Cents ND(1949) Y430  PCGS Genuine Cleaning-AU Details	 VF+	 ¥300,000
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	 197	貴州省　半分同元 民国38年  貴州省造  黒金字  Y-A429	 VF 	 ¥20,000
	 198	東三省　10Cents 光緒元寶 Y209  PCGS AU55	 Tone EF+	 ¥25,000
	 199	山東省　２文 丙午(1906) 大清銅幣 中心東  Y8a  PCGS AU50	 AU	 ¥50,000
	 200	山東省　２文 丙午(1906) 大清銅幣 中心東  Y8a  エッジ当たり	 ｰF	 ¥4,000
	 201	新疆省　壹圓 民国38年/1949 Y46.2,  大清銅幣 十文 宣統３年  Y27  ２枚組  返品不可  No Returns
	 	 	 F	 ¥4,000
	 202	新疆省　光緒銀圓 貮銭 AH1311 Y17	 F	 ¥2,000
	 203	新疆省　喀什 貮銭 光緒銀圓 AH131  Y17a, 廸化 二銭 光緒銀圓 Y33, 廸化 貮銭 光緒銀圓 Y33.1
	 	 ３枚組 返品不可  No Returns	 F	 ¥7,000
	 204	新疆省　参銭 光緒銀圓  Y18, 喀什 参銭 光緒銀圓  Y18a, 喀造 参銭 光緒銀圓  Y18a.1,  
	 	 喀造 参銭 光緒銀圓  Y18a.1.  ４枚組  返品不可  No Returns 	 F	 ¥10,000
	 205	新疆省　廸化 参銭 光緒銀圓  Y34,  廸化 参銭 光緒銀圓  Y34,  廸化 三銭 光緒銀圓  Y34a. ３枚組
	 	 返品不可  No Returns	 VF	 ¥10,000
	 206	新疆省　喀什 三銭 光緒元寶  Y20	 F+	 ¥25,000
	 207	新疆省　廸化 五銭 光緒銀圓  Y35	 VF	 ¥6,000
	 208	新疆省　五銭 光緒銀圓 AH1310 Y19	 VF	 ¥3,000
	 209	新疆省　喀什 伍銭 光緒銀圓  Y19a,  喀造 伍銭 光緒銀圓  Y19a.1,  喀造 伍銭 光緒銀圓  Y19a.1.  ３枚組
	 	 返品不可  No Returns	 F	 ¥6,000
	 210	新疆省　喀什 伍銭 光緒元寶  AH1323  Y21.5	 VF	 ¥5,000
	 211	新疆省　喀什 伍銭 光緒元寶  AH1323  Y21.6	 VF	 ¥7,000
	 212	新疆省　喀什造 五銭 大清銀幣  ND Y25	 VF	 ¥5,000
	 213	新疆省　喀什造 五銭 大清銀幣  ND Y25	 F	 ¥3,000
	 214	新疆省　喀什 伍銭 大清銀幣 AH1325 Y25.4	 F	 ¥3,000

	 215	新疆省　喀什 壹両 大清銀幣 AH1325 Y26	 F	 ¥25,000
	 216	新疆省　餉銀四銭 ND(1905)  Y5	 F	 ¥10,000
	 217	新疆省　餉銀五銭 ND(1905) 表面:回教文字  裏面:輪無  Y6  (F),(VF). 
	 	 ２枚組  返品不可  No Returns	 	 ¥5,000
	 218	新疆省　餉銀五銭 ND(1905) 表面:回教文字  裏面:輪有  Y6.1	 VF	 ¥3,000
	 219	新疆省　餉銀五銭 ND(1905) 表面:回教文字 中心花  Y6.6 	 VF	 ¥3,000

	 220	新疆省　餉銀五銭 ND(1906) 裏面:蝙蝠  Y6.11	 F	 ¥20,000
	 221	新疆省　餉銀一両 ND(1905) 裏面:回教文字  Y7.1	 F	 ¥5,000
	 222	新疆省　餉銀一両 ND(1905) 表面:回教文字  Y7.3	 F	 ¥10,000
	 223	新疆省　喀什造 五銭 宣統銀幣  Y27  2枚組  返品不可 No Returns 	 F	 ¥4,000
	 224	新疆省　餉銀伍銭 喀什 AH1329 Y31	 F	 ¥2,000
	 225	新疆省　喀什 伍銭 宣統元寶 AH1329 YA28.3	 F	 ¥2,000
	 226	新疆省　中華民國 餉銀五銭 新疆喀造 AH1332 Y43.1	 VF	 ¥5,000
	 227	新疆省　中華民國 餉銀五銭 新疆喀造 AH1332 Y43.3   ２枚組  返品不可  No Returns	 VG,F.	 ¥7,000
	 228	新疆省　中華民國 餉銀五銭 新疆喀造 AH1332 Y43	 F	 ¥4,000
	 229	新疆省　餉銀伍銭 中華民国元年 壬子  Y41	 ｰVF	 ¥8,000
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	 230	新疆省　餉銀伍銭 中華民国元年 壬子  Y41a	 F/VF	 ¥8,000
	 231	新疆省　餉銀一両 中華民国元年 壬子  Y42	 VG 	 ¥4,000
	 232	新疆省　廸化銀圓局造 壹両 民国6年 Y45	 EF	 ¥6,000
	 233	新疆省　廸化銀圓局造 壹両 民国7年 Y45.2	 VF	 ¥3,000
	 234	新疆省造幣廠鋳 壹圓 民国38年 Y46.1  チョップ1個アリ With one chop	 VF	 ¥2,000

	 235	四川省　3銭6分銅打試鋳貨 光緒元寶 Y237var	 VF	 ¥30,000
	 236	四川省　100文 民国19年(1930) 邊鋳 Y466  PCGS AU55	 EF	 ¥120,000

	 237	四川省　20文銅貨  四川官局造 光緒元寶 Y227  PCGS VF35	 VF	 ¥100,000
	 238	四川省　20文銅貨 2種タイプ違い 細龍, 粗龍   Y230   2枚組  返品不可  No Return 	 EF	 ¥8,000
	 239	四川省　西蔵 四川局官造 蘆比 西康版 Y3.2var. 打刻浅打ち	 AU/UNC	 ¥20,000
	 240	四川省　7銭2分 光緒元寶 四川省造 Y238 (VF), 7銭2分 宣統元寶 四川省造 Y243 (EF). ２枚組
	 	 返品不可  No Returns	 F	 ¥12,000
	 241	壹圓 四川銀幣 軍政府造 民国元年 Y456 (UNC), 五角 四川銀幣 軍政府造 民国元年 Y455 (F), 
	 	 西蔵 1ルピｰ 四川省造 Y3 (F). 3枚組  返品不可  No Returns	 	 ¥10,000
	 242	大清銅幣 度支部 10文 中心川 Y10t.1 ２枚 (EF), 大清銅幣 度支部 20文 中心川 Y21t.1 (EF+), 
	 	 光緒元寶 10文 Y229 ２枚 (VF), 四川銅幣 10文 黄銅貨 Y447a ２枚 (VF+), 四川銅幣 50文 銅貨 Y449 ３枚 (VF), 
	 	 四川銅幣 50文 黄銅貨 Y449a (VF+), 四川銅幣 壹百文 黄銅貨 民国２年 Y450a ２枚 (VF), 
	 	 100文 民国15年 Y463 ２枚 (F)(G), 200文民国15年 Y464 ６枚 (F〜EF), 200文 民国２年 Y459 (VF). 
	 	 合計22枚  返品不可  No Returns	 	 ¥6,000
	 243	雲南省　3銭6分 光緒元寶 Y253, 3銭6分 宣統元寶 Y259.  ２枚組  返品不可  No Returns	 VF	 ¥4,000
	 244	雲南省　貮角銀幣 民国21年 Y491  ４枚組  返品不可  No Returns	 VF〜EF	 ¥3,000
	 245	雲南省　貮角銀幣 民国38年 Y493  ４枚組  返品不可  No Returns	 VF	 ¥3,000
	 246	 7銭2分 光緒元寶 雲南省造 Y258,  3銭6分 光緒元寶 雲南省造 Y257. ２枚組  返品不可  No Returns
	 	 	 VF	 ¥4,000
	 247	雲南省　3銭6分 軍務院撫軍長唐 Y479 (AU),  半圓銀幣 民国21年 旗 Y492 (EF). ２枚組
	 	 返品不可  No Returns	 	 ¥4,000

雲南ｰラオスｰ仏領インド支那
	 248	一両正銀 富字 KM-A2a   PCGS Genuine Env.Damage-AU Details	 EF	 ¥50,000
	 249	半両正銀 富字 	 EF	 ¥8,000

235 236
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	 250	一両正銀 富字 KM-A2a   	 VF	 ¥12,000
	 251	鹿頭 正銀一両  KM-A3	 F	 ¥8,000

	 252	鹿頭 正銀一両  KM-A3  PCGS AU55	 F	 ¥30,000

中華民国
	 253	袁世凱 壹圓 民国３年 ２枚, 民国９年 ２枚. 合計４枚組  返品不可  No Returns	 EF+〜AU	 ¥20,000
	 254	袁世凱 壹圓 民国10年 Y329.5  ２枚組  返品不可  No Returns	 F	 ¥5,000
	 255	袁世凱 壹圓 民国10年 T年CN  Y329.6  PCGS AU55	 AU	 ¥12,000
	 256	龍鳳圓 壹圓 小字 民国12年(1923) Y336  エッヂ当たりあり Edge Bump	 EF 	 ¥75,000
	 257	貮角 民国16年 総理紀念  Y340	 VF	 ¥4,000
	 258	 20Cents 民国25年(A) 布貨図  Y350.1  10枚組  返品不可  No Returns 	 UNC	 ¥5,000
	 259	孫文 壹圓 ジャンク Y345  PCGS MS64	 FDC	 ¥30,000
	 260	孫文 壹圓 ジャンク Y345  PCGS MS63  ２枚組  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥20,000
	 261	孫文 壹圓 ジャンク Y345  PCGS MS62  ３枚組  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥30,000
	 262	袁世凱 中圓 民国３年 Y328  PCGS AU53	 VF+	 ¥30,000
	 263	 	10文 共和国紀念幣 Y309 (VF), 當十銅元 Y306.2 (UNC), 20文 y310 (F), 中華銅幣 雙枚 20文 Y312 2枚 (F) (VF), 
	 	 壹分 民国5年 Y324 3枚 (VF) (UNC) (UNC), 合計８枚  返品不可  No Returns	 	 ¥2,500

中華蘇維埃共和国
	 264	５分 ND Y507 ２枚組  返品不可  No Returns	 VF	 ¥8,000

Miscellaneus
	 265	銅幣各種  18枚組  返品不可  No Returns	 F〜UNC	 ¥2,000

	 266	中華民国 代用貨幣 Token 30枚組  返品不可  No Returns	 VF	 ¥9,000
	 267	中華民国 代用貨幣 Token 70枚組  返品不可  No Returns	 F〜VF	 ¥13,000
	 268	銀幣 袁世凱 他  ７枚組 返品不可  No Returns	 Poor〜VF	 ¥10,000
	 269	紙幣各種 36枚組  返品不可 No Returns	 VG〜VF	 ¥5,000
	 270	奉天省 銅幣 10枚組  返品不可  No Returns	 VG〜VF	 ¥1,000
	 271	中国各省 20Cents 35枚組  返品不可  No Returns	 VG〜VF	 ¥10,000
	 272	中国各省 10Cents 34枚組  返品不可  No Returns	 VG〜VF	 ¥5,000
	 273	中国各省 1文銅幣  14枚組  返品不可  No Returns	 F〜VF	 ¥2,500
	 274	中国各省 10文銅幣  123枚組  返品不可  No Returns	 F〜VF	 ¥3,000
	 275	新疆省 喀什 光緒銀圓 伍銭 (F), 新疆省 中華民国 餉銀五銭 (F), 雲南省 光緒元寶 3銭6分 (EF) ３枚組
	 	 返品不可  No Returns	 	 ¥4,000
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	 276	中国 孫文紀念章, 朝鮮絵銭, ドイツ ナチス陶貨, その他. 合計30枚組  返品不可  No Returns	 VF〜EF	 ¥5,000
	 277	清朝 絵銭 ４種組 金玉満堂長命富貴, 一品当朝状元及第, 駆邪降福/背五毒, 金玉満堂長命富貴
	 	 返品不可 No Returns	 F	 ¥20,000
	 278	清朝 絵銭 ４種組 平安吉慶･順風大吉, 状元及第･早生貴子, 五行八卦･十二生肖, 五行八卦･雷霆斬妖
	 	 返品不可  No Returns	 F	 ¥20,000
	 279	清朝 絵銭 ４種組 金玉満堂長命富貴, 招財進寶･黄金萬両, 順風大吉･一本萬利, 金玉満堂長命富貴
	 	 返品不可 No Returns	 F	 ¥20,000
	 280	清朝 絵銭 ３種組 五子登料･長命富貴, 一品当期･連聲三級, 五男二女  返品不可  No Returns	 VF	 ¥6,000
	 281	明朝 絵銭 ４種組 長命百歳･福, 長發其發･必有餘慶, 華堂集慶･四季平安, 年年如意･歳歳平安
	 	 返品不可  No Returns	 VG〜VF	 ¥8,000
	 282	 	明朝 絵銭 ５種組 日升月恒･日升月恒, 吉祥如意･百壽, 栄華富貴･金玉満堂, 大泉五拾･背七星, 鳳凰鳴矣.
	 	 返品不可  No Returns	 VG〜F	 ¥10,000

	 283	蒙彊銀行 五角 未発行 ホワイトメタル試鋳貨 希少品	 UNC	 ¥100,000

	中華人民共和国	 	 		
	 284	壹圓黄銅貨 1983 八角の中のパンダ Panda in Octagon KM85 Y58  PCGS PR65CAM	 Proof FDC	 ¥5,000

	 285	 10元 1991 パンダ 1Ounce Silver 保証書､箱付. KM386.1	 Proof FDC	 ¥8,000
	 286	 10元 1988 辰年 1Ounce Silver Y174    PCGS PR68DCAM	 Proof FDC	 ¥27,000
	 287	 10元 1990 午年 1Ounce Silver Y222    PCGS PR68DCAM	 Proof FDC	 ¥18,000
	 288	 10元 1993 酉年 1Ounce Silver Y567    PCGS PR68DCAM	 Proof FDC	 ¥27,000
	 289	 10元 1995 亥年 1Ounce Silver  PCGS PR68DCAM	 Proof FDC	 ¥36,000
	 290	 10元 1989 巳年 1Ounce Silver Y177  15gm 保証書付  PCGS PR68DCAM	 Proof FDC	 ¥17,500
	 291	 10元 1990 午年 1Ounce Silver 15gm 保証書付  NGC PF67 ULTRA CAMEO 	 Proof FDC	 ¥13,500
	 292	 10元 1995 亥年 梅花型 2/3Ounce Silver 保証書付  NGC PF67 ULTRA CANEO	 Proof FDC	 ¥26,000
	 293	 10元 1997 丑年 梅花型 2/3Ounce Silver 保証書付  NGC PF68 ULTRA CAMEO	 Proof FDC	 ¥25,000
	 294	 10元 1998 寅年 梅花型 2/3Ounce Silver 保証書付  NGC PF68 ULTRA CAMEO	 Proof FDC	 ¥25,000
	 295	 10元 2006 戌年 梅花型 2/3Ounce Silver 保証書付  PCGS PR69DCAM	 Proof FDC	 ¥25,000
	 296	 10元 1996  孫文生誕130周年記念 1Ounce Silver  保証書付 PCGS PF68 ULTRA CAMEO
	 	 	 Proof FDC	 ¥5,000
	 297	中国人民銀行 ７枚貨幣セット 1980年, 中国人民銀行 紙幣３枚セット 1980年. 合計２セット
	 	 返品不可  No Returns	 FDC	 ¥2,000
	 298	パンダ金貨発行20年記念､ダイヤモンド付金貨４種セット 発行500セット ケｰス､保証書付	Proof FDC	 ¥500,000
	 299	１オンス銀貨 2013 パンダ	 NGC-MS69	 ¥5,000

283（×1.5倍）
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	 300	中国仏教聖地峨眉山記念100元金貨､20元銀貨セット 2014 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥30,000
	 301	古代発明記念シリｰズ第１次５元銀貨５種セット 1992 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥85,000
	 302	古代発明記念シリｰズ第２次５元銀貨５種セット 1993 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥85,000

	 303	古代発明記念シリｰズ第３次５元銀貨５種セット 1994 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥85,000
	 304	古代発明記念シリｰズ第5次5元銀貨5種セット 1996 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥100,000

	 305	 30元銀貨 20Yuan 1981 KM40 酉年 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥20,000
	 306	 20元銀貨 20Yuan 1982 KM56 戌年 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥20,000

300

301（縮小） 302（縮小）

303（縮小）
304（縮小）
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	 307	 10元銀貨 10Yuan 1983 KM73 亥年 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥30,000
	 308	 10元銀貨 10Yuan 1984 KM93 子年 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥10,000

	 309	 10元銀貨 10Yuan 1985 KM119 丑年 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥10,000
	 310	 10元銀貨 10Yuan 1986 KM137 寅年 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥10,000

	 311	 10元銀貨 10Yuan 1987 KM169 卯年 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥10,000
	 312	 10元銀貨 10Yuan 1988 KM193 辰年 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥10,000

	 313	 10元銀貨 10Yuan 1989 KM231 巳年 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥5,000
	 314	 10元銀貨 10Yuan 1990 KM282 午年 ケｰス･保証書付	 Proof FDC	 ¥10,000

	 315	５オンス銀メダル 1986 第95回ANA記念 ケｰス･保証書無し	 Proof FDC	 ¥15,000
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	中国紙幣   CHINESE BANKNOTE	 	 		
	 316	蒙彊銀行　百圓 見本券 ND(1945) Pick-J110s  PMG 65	 UNC	 ¥60,000

	 317	満州中央銀行　壹仟圓 修整品  珍品	 VG	 ¥550,000

	 318	東三省　東三省官銀號匯兌券 拾圓 民国30年 1924 SPECIMEN Pick-S2953a  PMG 66	 UNC	 ¥50,000

	 319	江蘇省　天津南市大街西廣益大街 大洋 貮角 光緒34年  PMG 58	 EF+	 ¥25,000

316
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	 320	交通銀行　奉天 壹圓 民国2年 1913 Pick110	 VF	 ¥8,000

	 321	交通銀行　貮角 張家口 1914 Pick114	 VF	 ¥10,000

	 322	黒龍江廣信公司兌換券輔幣　票様  壹角 10Cents 民国48年 1929  Pick-S1616s Specimen	 EF 	 ¥12,000

	 323	熱河興業銀行　壹角 民国18年 裏面印:民国二十年十二月份発行 Pick-S2201	 EF	 ¥5,000

	 324	熱河興業銀行　貮角 民国18年 裏面印:民国二十年十二月份発行 Pick-S2202	 EF	 ¥5,000

320
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  郵便入札・FAX 入札〆切日時：2015 年３月 20 日（金）午後５時まで
  Mail Bids and Fax Bids Must Be Received By

  ５ PM on (Friday) 20th March, 2015
MAIL BIDS FAX NUMBER : +81-(0)3-3449-3344

	 325	熱河興業銀行　熱河興業銀行匯兌券 拾圓 民国14年 Pick-S2188 	 EF	 ¥5,000
	 326	中央銀行　壹圓 1936  Pick-212a 54枚組  返品不可  No Returns	 AU〜UNC	 ¥25,000
	 327	中央銀行　伍圓 1936  Pick-213a 100枚組  返品不可  No Returns	 VG〜VF	 ¥10,000
	 328	中央銀行　伍圓 1936  Pick-217a 75枚組  返品不可  No Returns	 VF	 ¥7,000
	 329	中国銀行　拾圓 1940  Pick-85a  110枚組  返品不可  No Returns	 F	 ¥10,000
	 330	中国銀行　拾圓 1940  Pick-85b  110枚組  返品不可  No Returns	 F	 ¥11,000
	 331	中国銀行　伍圓 1940  Pick-84   130枚組  返品不可  No Returns	 F〜VF	 ¥11,000
	 332	中国銀行　伍圓 1940  Pick-84   85枚組  返品不可  No Returns	 F	 ¥8,000
	 333	中国銀行　伍圓 1940  Pick-84   130枚組  返品不可  No Returns	 F〜VF	 ¥11,000
	 334	交通銀行　拾圓 1935  Pick-155  35枚組  返品不可  No Returns	 VG〜VF	 ¥6,000
	 335	交通銀行　拾圓 1941  Pick-159a 53枚組  返品不可  No Returns	 AU〜UNC	 ¥25,000
	 336	交通銀行　拾圓 1941  Pick-159a 9枚組  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥11,000
	 337	交通銀行　拾圓 1941  Pick-159a 30枚組  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥16,000
	 338	交通銀行　拾圓 1941  Pick-159e 50枚組  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥30,000

325
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	コロンビア   COLOMBIA	 	 		

	 339	８エスクｰド金貨  8Escudos  1806 P.JF ポパヤンミント カルロス4世  Fr52 KM66.1	 VF	 ¥160,000

	コモロ   COMOROS	 	 		

	 340	５フラン銀貨  5Francs  AH1308 (1890) Sultan Said Ali  Dav9 KM3  武器が描かれているユニｰクなコインです｡
	 	 	 VF	 ¥180,000

	クック諸島　COOK ISLANDS	 	 		

	 341	５ドル銀貨３種セット 2010 KM726-728 インペリアル･エッグ	 Proof FDC	 ¥10,000

第２部  SESSION ２
午後１時〜午後３時 15 分（予定）

LOT No.339〜634

	デンマーク　DENMARK	 	 		

	 342	２クロｰナ銀貨 2Kroner 1892 KM800 金婚記念	 EF+/AU	 ¥5,000

	デンマーク領西インド諸島　DANISH WEST INDIES	 	 		

	 343	４ダラｰ/20フラン金貨  4Daler/20Francs  1904  クリスチャン９世  Fr2 KM72	 AU/UNC	 ¥70,000

	エジプト   EGYPT	 	 		

	 344	 500ピアストル金貨  500Piastre  AH1357/1938  ファルｰクご成婚記念  Fr428 KM373	
	 	 	 Proof FDC	 ¥400,000

	 345	５ポンド金貨  5Pounds  1979  国土改革銀行100年記念  Fr63 KM495 	 FDC	 ¥240,000

339 340

342
343

344

345



－ 31 －

	フランス   FRANCE	 	 		

ルイ12世  Louis XII (1498-1514)	
	 346	エキュドｰル･オ･ソレイュ金貨  Ecu D'or au soleil (1498) Point 15eme,ルｰエン鋳 Rouen  Dup647 Fr323
	 	 	 EF	 ¥115,000
	 347	 	エキュドｰル･オ･ポｰエピ金貨  Ecu D'or au porc-epic (1507) Point 15eme, ルｰエン鋳 Rouen  Dup655 Fr325
	 	 	 EF	 ¥240,000

アンリ３世  Henri III (1574-1589)	
	 348	エキュドｰル･オ･ソレイュ金貨  Ecu D'or au soleil 1578(B) ルｰエン鋳 Rouen  Dup1121A, Fr389	
	 	 	 VF	 ¥110,000

ルイ13世  Louis XIII (1610-1643)	
	 349	エキュドｰル･オ･ソレイュ金貨  Ecu D'or au soleil 1616(B) ルｰエン鋳 Rouen  Gad55 Fr398	 VF	 ¥95,000

ナポレオン･ボナパルト 
	 350	 20フラン金貨  20Francs  AN12 (A) ボナパルト執政タイプ  Fr479 KM651
	 	 	 F	 ¥40,000
	 351	１フラン銀貨  1Franc  AN12 (A) ナポレオン皇帝 無冠  Napoleon Empereur  Gad443 KM656.1
	 	 	 Tone UNC	 ¥70,000

	 352	 1/4フラン銀貨  Quart Franc  1807(A)  ナポレオン1世 ニグロヘッド  Gad348 KM677	 VF	 ¥20,000
	 353	 1/2フラン銀貨  Demi Franc  1807(A)  ナポレオン1世 ニグロヘッド  Gad397 KM679	 F	 ¥25,000
	 354	１フラン銀貨  1Franc  1807(A)  ナポレオン1世 ニグロヘッド  Gad445 KM681	 VF+	 ¥180,000

347（×1.5倍）
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	 355	２フラン銀貨  2Francs  1807(A)  ナポレオン1世 ニグロヘッド  Gad499 KM683 	 F	 ¥120,000
	 356	２フラン銀貨  2Francs  1815(A)  ナポレオン1世 百日天下  Gad510 KM703 	 Tone EF	 ¥230,000

シャルル10世  Charles X (1824-1830)	
	 357	５フラン銀貨  5Francs  1828(M) ミント:トゥルｰズ Toulouse  Dav88 KM728.9	 AU/UNC	 ¥30,000

ルイ･フィリップ１世  Lois Philippe I (1830-1848)	
	 358	５フラン金貨  5Francs  1848(A)  Dav91 KM749.1  PCGS MS64+	 Tone UNC	 ¥20,000

第二共和国  Second Republic (1848-1851)
	 359	５フラン試作銀貨  5Francs ESSAI  1848  	 EF+	 ¥170,000

	 360	 	５フラン試作銀貨  5Francs ESSAI  1848 Gad694 Maz1276  NGC AU DETAILS REV SCRATCHED
	 	 両面にスクラッチあり	 EF	 ¥70,000
	 361	 	５フラン試作ホワイトメタル貨  White-Metal 5Francs ESSAI  1848  Gad698 Maz1282B  NGC MS63
	 	 	 AU/UNC	 ¥10,000

	 362	５フラン試作ホワイトメタル貨  White-Metal 5Francs ESSAI  1848  Gad685  	 AU 	 ¥9,000

ナポレオン３世  Napoleon III (1852-1870)	
	 363	 100フラン金貨  100Francs  1856(A)  ナポレオン3世無冠  Fr569 KM786.1	 EF 	 ¥150,000
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	 364	 	100フラン金貨  100Francs  1866(BB) ストラスブルグミント Strasburg Mint  ナポレオン3世有冠
	 	 Fr581 KM802.2	 EF	 ¥200,000
	 365	 100フラン金貨  100Francs  1866(A) ナポレオン3世有冠  Fr580 KM802.1	 VF	 ¥230,000

	 366	 100フラン金貨  100Francs  1869(A) ナポレオン3世有冠  Fr580 KM802.1	 EF	 ¥260,000
	 367	 20フラン金貨  20Francs  1862(BB) ストラスブルグミント ナポレオン3世有冠  Fr585 KM801.2
	 	 	 VF	 ¥30,000

第三共和国  Third Republic (1870-1940)	
	 368	 100フラン金貨  100Francs  1886(A) エンゼル立像 Angel  Fr590 KM832 洗いあり Cleaned	 VF	 ¥120,000
	 369	試作銅メダル  AE Medal ESSAI  博覧会入場記念  1878  VG39134  PCGS SP64RB  	 UNC	 ¥8,000

	 370	２フラン銀貨  2Francs  1898  種を蒔くフランスの女神  KM845.1 Y64 Gad532
	 	 	 Matte Proof FDC	 ¥50,000
	 371	エキュｰ銀貨 Ecu 1643(A) Dav3796 KM129.2 ルイ13世	 VF/EF	 ¥300,000

	 372	２ルイドｰル金貨 2Louis d'or 1786(D) Fr474 KM592.5 ルイ16世	 EF	 ¥100,000
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	 373	エキュｰ銀貨 Ecu 1790(A) Dav1333 KM564.1 ルイ16世	 EF+	 ¥50,000
	 374	銅メダル AN6 ボナパルト第一執政 ｢彼によりフランスにもたらされた勝利と平和｣	 AU/UNC	 ¥10,000

	 375	２デシメ黄銅貨 2Decimes AN8(A) Gad301	 EF+	 ¥45,000
	 376	５フラン銀貨 AN･XI(A) Dav82 KM650.1 ボナパルト第一執政	 EF	 ¥80,000
	 377	 1/4フラン銀貨 AN12(A) KM654.1 ボナパルト第一執政	 EF	 ¥25,000

	 378	５フラン銀貨 1808(A) Dav84 KM686.1 ナポレオン１世 裏面共和国銘	 UNC	 ¥200,000

	 379	５フラン銀貨 1811(A) Dav85 KM694.1 ナポレオン１世	 VF	 ¥15,000
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378

378（×1.5倍）
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	 380	５フラン銀貨 1811(A) Dav85 KM694.1 ナポレオン１世	 VF	 ¥15,000
	 381	１サンチｰム試作銅貨 1Centime 1816(ESSAI) Gad78 ナポレオン2世	 EF	 ¥15,000
	 382	１フラン銀貨 1Franc 1831(A) KM742.1 ルイ･フィリップ	 VF+	 ¥10,000

	 383	１フラン銀貨 1Franc 1840(B) KM748.2 ルイ･フィリップ	
	 	 	 PCGS-Genuie Cleaning AU Details(クリｰン EF+)	 ¥10,000
	 384	５フラン銀貨 1832(プレｰンエッジ) Gad651 アンリ５世(王位請求者)	 AU/UNC	 ¥100,000
	 385	 1/2フラン銅貨(モデル=見本) 1/2Franc 1833 Gad405 アンリ５世	 VF	 ¥9,000

	 386	 20フラン金貨 20Francs 1850(A) Fr566 KM762 セレス	 VF+	 ¥30,000
	 387	１フラン銀貨 1Franc 1852(A) KM772 ルイ･ナポレオン	 EF+	 ¥15,000
	 388	５フラン銀貨 5Francs 1853(A) Gad734(プレｰンエッジ) ナポレオン3世	PCGS-PR63(Proof UNC)	 ¥280,000

	 389	５フラン銀貨 5Francs 1855(A) Dav95 KM782.1 ナポレオン3世	 PCGS-MS64+(UNC)	 ¥150,000
	 390	 100Francs 1856(A) Fr569 KM786.1 ナポレオン3世 無冠	 ｰEF	 ¥200,000
	 391	 20フラン金貨 20Francs 1866(BB) Fr585 KM801.2 ナポレオン3世 桂冠	 VF	 ¥30,000
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	 392	 100Francs 1866(A) Fr580 KM802.1 ナポレオン3世 桂冠	 EF+	 ¥280,000
	 393	５フラン銀貨 5Francs 1871(A) Dav92 KM823 パリ･コミュｰン	 AU	 ¥125,000

	 394	 10サンチｰム銅貨 10Centimes 1887(A) KM815.1 	 PCGS-MS63BN(UNC)	 ¥5,000
	 395	 20フラン金貨 20Francs 1898(A) Fr592 KM825 エンゼル	 EF	 ¥30,000
	 396	 20フラン金貨 20Francs 1913 Fr596a KM857 ルｰスタｰ	 AU/UNC	 ¥30,000

	 397	フランス革命200年記念100フラン･プラチナ貨4種セット 総重量80gm(999/1000)	 Proof FDC	 ¥350,000

	 398	ナポレオンメダル10枚組 返品不可	 EF	 ¥100,000

392 393
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	 399	 100フラン金貨 100Francs 1886(A) エンゼル立像 Fr590 KM832	 VF	 ¥147,500
	 400	 100フラン金貨 100Francs 1886(A) エンゼル立像 Fr590 KM832	 VF+	 ¥147,500
	 401	 100フラン金貨 100Francs 1902(A) エンゼル立像 Fr590 KM832  エッジ当りあり	 VF+	 ¥147,500
	 402	 100フラン金貨 100Francs 1910(A) エンゼル立像 Fr590 KM832	 VF+	 ¥147,500
	 403	 100フラン金貨 100Francs 1879(A) エンゼル立像 Fr590 KM832 エッジ当りあり	 VF+	 ¥158,000

	 404	 100フラン金貨 100Francs 1881(A) エンゼル立像 Fr590 KM832  エッジ当りあり	 EF	 ¥158,000
	 405	 100フラン金貨 100Francs 1886(A) エンゼル立像 Fr590 KM832	 VF+	 ¥158,000
	 406	 100フラン金貨 100Francs 1906(A) エンゼル立像 Fr590 KM832	 EF-	 ¥158,000
	 407	 100フラン金貨 100Francs 1912(A) エンゼル立像 Fr590 KM832  エッジ当りあり	 VF+	 ¥158,000
	 408	 100フラン金貨 100Francs 1913(A) エンゼル立像 Fr590 KM832  エッジ当りあり	 VF+	 ¥158,000

	 409	 	100フラン金貨 100Francs 1856(A) ナポレオン3世無冠 Napoleon III(1852-1870) Fr569 KM786.1
	 	 	 VF+	 ¥295,000
	 410	 	100フラン金貨 100Francs 1857(A) ナポレオン3世無冠 Napoleon III(1852-1870) Fr569 KM786.1
	 	 	 EF-	 ¥295,000
	 411	 	100フラン金貨 100Francs 1857(A) ナポレオン3世無冠 Napoleon III(1852-1870) Fr569 KM786.1
	 	 エッジ当りあり	 EF-	 ¥295,000
	 412	 	100フラン金貨 100Francs 1857(A) ナポレオン3世無冠 Napoleon III(1852-1870) Fr569 KM786.1
	 	 エッジ当りあり	 EF-	 ¥295,000
	 413	 	100フラン金貨 100Francs 1857(A) ナポレオン3世無冠 Napoleon III(1852-1870) Fr569 KM786.1
	 	 	 EF	 ¥295,000

	 414	 	100フラン金貨 100Francs 1858(A) ナポレオン3世無冠 Napoleon III(1852-1870) Fr569 KM786.1
	 	 エッジ当りあり	 EF-	 ¥295,000
	 415	 	100フラン金貨 100Francs 1859(A) ナポレオン3世無冠 Napoleon III(1852-1870) Fr569 KM786.1
	 	 	 EF-	 ¥295,000

399 400 401 402 403
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	 416	 	100フラン金貨 100Francs 1859(BB) ストラスブルグミント ナポレオン3世無冠 Napoleon III(1852-1870)
	 	 Fr569 KM786.1  エッジ当りあり	 EF	 ¥295,000
	 417	 100フラン金貨 100Francs 1869(A) ナポレオン3世月桂冠 Napoleon III(1852-1870) 
	 	 Laureate Head Fr580 KM802.1  エッジ当りあり	 VF+	 ¥316,000
	 418	 100フラン金貨 100Francs 1869(A) ナポレオン3世月桂冠 Napoleon III(1852-1870)
	 	 Laureate Head Fr580 KM802.1	 VF+	 ¥316,000
	 419	 100フラン金貨 100Francs 1869(BB) ナポレオン3世月桂冠 Napoleon III(1852-1870)
	 	 Laureate Head Fr581 KM802.2	 EF	 ¥348,000

	仏領インド支那   FRENCH INDO CHINA	 	 		

	 420	１セント銅貨  Cent  1885(A)  KM3 Lec-37  PCGS MS63BN	 UNC	 ¥30,000
	 421	１セント銅貨 1Cent 1920(A) KM12.1	 PCGS-MS64RD(UNC)	 ¥5,000

仏領コｰチ支那   FRENCH COCHIN CHINA	 	 		

	 422	２サペク銅貨  2Sapeque  1879(A)  KM2  Lec-9  PCGS MS64BN	 UNC	 ¥7,000

	ドイツ領東アフリカ German East Africa	 	 		

	 423	２ルピエン銀貨 2Rupien 1893 KM5	 EF+/AU	 ¥150,000

	ドイツ領ニュｰギニア German New Guinea	 	 		

	 424	１ペニヒ銅貨 1Pfennig 1894(A) KM1	 EF+	 ¥10,000
	 425	２ペニヒ銅貨 2Pfennig 1894(A) KM2	 AU/UNC	 ¥15,000
	 426	 10ペニヒ銅貨 10Pfennig 1894(A) KM3 極楽鳥	 EF	 ¥20,000

416 417 418 419

420 421

422 423
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	 427	 1/2マルク銀貨 1Mark 1894(A) KM4 極楽鳥	 VF+	 ¥20,000
	 428	１マルク銀貨 1Mark 1894(A) KM5 極楽鳥	 EF+	 ¥25,000
	 429	２マルク銀貨 2Mark 1894(A) KM6 極楽鳥	 EF	 ¥50,000

	 430	５マルク銀貨  5Mark  1894(A)  KM7 極楽鳥	 VF	 ¥100,000
	 431	５マルク銀貨  5Mark  1894(A)  KM7 極楽鳥 Bird of Paradise  NGC AU55	 VF+	 ¥160,000

	ドイツ   GERMANY	 	 		

	アンハルト デサウ  Anhalt-Dessau	 	 		
	 432	５マルク銀貨  5Mark  1914(A)  フリｰドリッヒ2世銀婚式  Dav512 KM31
	 	 PCGS PR63CAM	 Proof AU/UNC	 ¥50,000
	バｰデン  Baden	 	 		
	 433	２マルク銀貨  2Mark  1906  金婚式紀念 KM276  PCGS MS63	 FDC	 ¥5,000

	 434	５マルク銀貨 5Mark 1902 Dav534 KM273 在位50年記念	 NGC-MS63(UNC)	 ¥40,000
	バイエルン  Bayern	 	 		
	 435	２タｰレル銀貨  2Taler  1839  マクシミリアン1世像完成記念 Dav583 KM804
	 	 磨きアリ Polished	 VF	 ¥15,000
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	 436	２タｰレル銀貨  2Taler  1854  マクシミリアン2世 通常貨  Dav601 KM837  NGC MS63	 EF	 ¥40,000

	 437	 20マルク金貨  20Mark  1872(D) ルｰドヴィヒ2世  Fr3762 KM894  PCGS PR63DCAM	
	 	 	 Proof AU/UNC	 ¥100,000

	 438	３マルク銀貨  3Mark  1911(D) 生誕90年紀念 KM998  PCGS MS62	 UNC	 ¥4,000
	 439	３マルク銀貨  3Mark  1913(D)  オットｰ Otto  KM996  NGC PF63 ULTRA CAMEO	Proof EF+/AU	 ¥15,000

	 440	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1827 Dav561 KM733 テレジア勲章制定記念	 ｰEF	 ¥25,000
	 441	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1831 Dav567 KM760 地方立法部の首都召集記念	 EF	 ¥28,000

436

437（×1.5倍）
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	 442	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1832 Dav568 KM761 オットｰ王子のギリシャ王選出記念	 UNC	 ¥60,000
	 443	２グルテン銀貨 2Gulden 1855 Dav604 KM848 マリア像修復記念	 PCGS-MS63(AU/UNC)	 ¥25,000

	 444	１タｰラｰ銀貨 1Taler ND(1865) Dav611 KM877 ルｰトヴィヒ2世/マリア像	 PCGS-MS66(FDC)	 ¥125,000

	ブラウンシュヴァイク･ヴォルフェンビュッテル Braunschweig-Wolfenbuttel	
	 445	 1･1/2タｰラｰ銀貨 1･1/2Taler 1655(HS) Dav/LS71 KM450.1	 NGC-AU58(EF)	 ¥150,000

	 446	２タｰラｰ銀貨 2Taler 1664(HS) Dav/LS76 KM451.4	 NGC-AU53(-EF)	 ¥200,000

	アイスタット  Eichstatt	 	 		
	 447	１タｰレル銀貨  Taler  1757  セデヴァカンテ  Sede Vacante  Dav2208 KM75  NGC AU58	 EF	 ¥65,000

444

445
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	アイスレｰベン Eisleben	 	 		
	 448	 3/4シャウタｰラｰ 3/4Schawtaler 1661 マルチン･ルタｰ/都市景観	 Polished(磨きあり) VF	 ¥25,000

	フランクフルト  Frankfurt	 	 		
	 449	１タｰレル銀貨  Taler  1863  市庁舎風景  プリンセスの日 Dav654 KM372  PCGS MS64	 FDC	 ¥40,000

	 450	２グルデン銀貨  2Gulden  1852  Dav642 KM333  PCGS MS64	 FDC	 ¥50,000
	 451	２タｰラｰ銀貨 2Taler 1840 Dav639 KM325 新造幣局落成記念 発行枚数649枚の希少品
	 	 	 NGC-MS62(AU/UNC)	 ¥300,000

	 452	２タｰラｰ銀貨 1taler 1841 Dav640 KM326 都市景観	 VF	 ¥15,000
	 453	２タｰラｰ銀貨 1taler 1841 Dav640 KM326 都市景観	 VF+	 ¥20,000

	 454	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1859 Dav650 KM359 シラｰ生誕100年記念	 AU/UNC	 ¥25,000
	 455	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1863 Dav654 KM372 君侯会議	 PCGS-MS66(FDC)	 ¥125,000
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	 456	２タｰラｰ銀貨 2Taler 1866 Dav651 KM365 フランコニア プルｰフ貨は希少
	 	 	 NGC-PF63CAMEO(Proof UNC)	 ¥300,000
	 457	銀メダル 1912 第17回ドイツ連邦射撃祭記念	 Matt UNC	 ¥25,000

	ハンブルグ  Hamburg	 	 		
	 458	 20マルク金貨  20Mark  1913(J)  Fr3777 KM618  PCGS MS65	 UNC	 ¥40,000
	 459	 48シリング(タｰレル)銀貨  48Schillings(Taler)  1763 OHK  Dav2285A KM196.2  PCGS AU55	VF	 ¥20,000

	 460	５マルク銀貨  5Mark  1913(J)  Dav659 KM610  PCGS MS63	 UNC	 ¥16,000
	 461	３マルク銀貨  3Mark  1914(J)  KM620  PCGS MS64+	 AU/UNC	 ¥6,000

	バンベルグ Bamberg	 	 		
	 462	 1/2タｰラｰ銀貨 1/2Taler 1800 KM150 都市景観	 VF+	 ¥50,000
	ハノｰファｰ  Hannover	 	 		
	 463	２タｰレル銀貨  1866(B) ゲオルグ５世  Dav683 KM240	 VF	 ¥10,000
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	ヘッセン･ダルムシュタット Hessen-Darmstadt	 	 		
	 464	５マルク銀貨 5Mark 1904 Dav712 KM373 フィリップ寛容公生誕400年記念	 NGC-MS64(UNC)	 ¥40,000
	リュｰベック  Lubeck 	  	 		
	 465	２マルク銀貨 2Mark 1901(A)  KM210 NGC MS64	 UNC	 ¥50,000

	メクレンブルク･シュヴェｰリン Mecklenburg-Schwerin 	 	 		
	 466	５マルク銀貨 5Mark 1904(A) Dav730 KM334 ご成婚記念	 NGC-PF65CAMEO(Proof UNC)	 ¥50,000

	マンスフェルト･アイスレｰベン Mansfeld-Eisleben	 	 		
	 467	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1579 Dav9498	 VF	 ¥25,000

	ミュンスタｰ Munster	 	 		
	 468	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1661 Dav5603 KM75 都市景観	 VF+	 ¥50,000

	ニュｰルンベルグ  Nurnberg	 	 		
	 469	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1624 Dav5636 KM52 PCGS XF45	 Tone VF	 ¥20,000

	 470	１タｰラｰ銀貨 1Taler MDCLXXX(1680) 市風景 Dav5661 KM202	 VF	 ¥45,000
	 471	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1768(SR) Dav2494 KM350 都市景観 	 VF	 ¥25,000

464
465

466 467
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	 472	銀メダル 1897 第12回ドイツ連邦射撃祭記念	 EF+	 ¥10,000

	プロイセン Preussen	 	 		
	 473	２タｰラｰ銀貨 2Taler 1867(C) Dav783 KM496 ヴィルヘルム1世	 PCGS-MS62(EF+/AU)	 ¥50,000

	 474	５マルク銀貨 5Mark 1888(A) Dav787 KM512 フリｰドリヒ3世	 PCGS-MS64(UNC)	 ¥25,000
	 475	５マルク銀貨 5Mark 1907(A) Dav789 KM523 ヴィルヘルム2世
	 	 	 PCGS-PRGenuie Tooled(ツｰリングのあるプルｰフ)	 ¥15,000

	レｰゲンスブルグ  Regensburg	 	 		
	 476	１タｰレル銀貨 Taler 1756ICB フランシス1世/市風景 DAV2618 KM372 NGC AU53	 EF	 ¥45,000
	 477	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1754 Dav2618 KM371 皇帝フランツ1世像/都市景観	 F/VF	 ¥30,000

	 478	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1775 Dav2626 KM428 皇帝ヨｰゼフ2世像/都市景観	 VF	 ¥50,000

	ロイス  Reuss	 	 		
	 479	２タｰレル銀貨 2Taler 1847 在位25年記念 発行枚数:500枚 Dav806 KM6	 Tone EF	 ¥180,000

	ザクセン  Sachsen 	 	 		
	 480	２タｰレル銀貨 1602HB Dav7560 KM18  PCGS GENUINE Filed Rime-XF Detail エッジにヤスリ	VF	 ¥60,000
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	 481	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1593 Dav9820	 VF	 ¥15,000
	 482	１ダカット金貨 1Ducat 1616 Fr2642 KM126
	 	 このコインは1616年銘で後年まで継続製造されており､今回の出品物は18世紀中頃〜19世紀前半の製造と思われます
	 	 	 EF+	 ¥45,000

	 483	２タｰラｰ銀貨 2Taler 1861(B) Dav894 KM1215 ヨハン	 VF+	 ¥10,000
	 484	２タｰラｰ銀貨 2Taler 1872(B) Dav899 KM1231.1 金婚記念	 PCGS-MS65(UNC+)	 ¥35,000

	 485	５マルク銀貨 5Mark 1902(E) Dav902 KM1256 アルベルト王死去追悼記念	 PCGS-MS63(UNC)	 ¥35,000
	 486	５マルク銀貨 5Mark 1902(E) Dav902 KM1256 アルベルト王死去追悼記念	 NGC-MS63(UNC)	 ¥35,000

	 487	３マルク銀貨 3Mark 1913(E) KM1275 ライプツィヒの会戦戦勝100年記念	 Proof AU/UNC	 ¥30,000

	ザクセン･ワイマｰル Sachsen-Weimar	 	 		
	 488	５マルク銀貨 5Mark 1908 Dav849 KM220 イエナ大学創設350年記念	 UNC	 ¥38,000
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	シレジア･リｰクニッツ Silesia Liegnitz	 	 		
	 489	５ダカット金貨 5Ducat 1610 Fr3151 KM113 マウント､ツｰリングあり	 Mounted Tooling F	 ¥185,000
	ストラスブルク Strassburg	 	 		
	 490	１タｰラｰ銀貨 1Taler ND(17世紀) Dav5842 KM306	 VF+	 ¥50,000

	ドイツ騎士団 Teutonic Order	 	 		
	 491	 10ダカット金貨 10Ducats 1613 マウント､ツｰリングあり	 Mouted Tooling F/VG	 ¥380,000

	ウエストファｰレン Westfalen	 	 		
	 492	１タｰラｰ銀貨 1Taler 1811(C) Dav934 KM120 ジェロｰム･ナポレオン	 アジャストマｰクあり VF	 ¥50,000

	ヴュルテンベルク Wurttemberg	 	 		
	 493	２タｰラｰ銀貨 2Taler 1871 Dav961 KM618 ウルム寺院修復記念	 Proof AU	 ¥125,000
	 494	 20マルク金貨 20Mark 1897(F) Fr3876 KM634 ヴィルヘルム2世	 EF	 ¥35,000

	ワイマｰル共和国 Weimar Republic	 	 		
	 495	３マルク銀貨 3Mark 1925(A) KM46 ラインラント1000年記念	 Proof AU/UNC	 ¥30,000

	 496	５マルク銀貨 5Mark 1925(A) KM47 ラインラント1000年記念	 Proof EF	 ¥30,000
	 497	５マルク銀貨 5Mark 1925(A) KM47 ラインラント1000年記念	 NGC-AU58(EF)	 ¥12,000

489
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	 498	３マルク銀貨 3Mark 1926(A) KM48 リュｰベック創建700年記念	 Proof AU	 ¥35,000
	 499	５マルク銀貨 5Mark 1927(A) KM51 ブレｰマｰハｰフェン100年記念	 Proof FDC	 ¥150,000

	 500	３マルク銀貨 3Mark 1927(A) KM52 ノルトハウゼン創建1000年記念	 NGC-PF64(proof UNC)	 ¥50,000
	 501	３マルク銀貨 3Mark 1927(A) KM53 マルブルク大学創設400年記念	 Proof AU/UNC	 ¥40,000

	 502	５マルク銀貨 5Mark 1927(F) KM55 チュｰビンゲン大学創設450年記念	 Proof AU	 ¥75,000
	 503	３マルク銀貨 3Mark 1928(A) KM57 ナウムブルク創建900年記念	 EF+/AU	 ¥28,000

	 504	３マルク銀貨 3Mark 1928(D) KM59 ディンケルスビュｰル創建1000年記念	 Proof UNC	 ¥165,000
	 505	３マルク銀貨 3Mark 1929(D) KM60 レッシング生誕200年記念	 Proof AU/UNC	 ¥30,000
	 506	３マルク銀貨 3Mark 1929(A) KM62 ワルデック･プロイセン合併記念	 Proof UNC	 ¥50,000

	 507	３マルク銀貨 3Mark 1929(E) KM65 マイセン創建1000年記念	 Proof AU/UNC	 ¥40,000
	 508	５マルク銀貨 5Mark 1929(E) KM66 マイセン創建1000年記念	 Proof UNC	 ¥180,000
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	 509	３マルク銀貨 3Mark 1930(A) KM67 ツェッペリン飛行船世界周航記念	 Proof AU	 ¥35,000
	 510	５マルク銀貨 5Mark 1930(F) KM68 ツェッペリン飛行船世界周航記念	 Proof AU/UNC	 ¥75,000

	 511	３マルク銀貨 3Mark 1930(A) KM69 フォｰゲルヴァイデ死去700記念	 Proof AU/UNC	 ¥35,000
	 512	５マルク銀貨 5Mark 1930(F) KM71 ラインラント占領軍撤収記念	 Proof UNC	 ¥80,000

	 513	３マルク銀貨 3Mark 1931(A) KM72 マグデブルク被災300年記念	 Proof UNC	 ¥65,000
	 514	３マルク銀貨 3Mark 1931(A) KM73 シュタイン死去100年記念	 Proof AU/UNC	 ¥35,000
	 515	３マルク銀貨 3Mark 1932(A) KM76 ゲｰテ死去100年記念	 Proof UNC	 ¥40,000

	 516	５マルク銀貨 5Mark 1932(F) KM77 ゲｰテ死去100年記念	 Proof AU/UNC	 ¥450,000
	 517	５マルク銀貨  5Reichsmark 1929(E)  マイセン1000年記念  Dav970 KM66  	 EF+	 ¥42,000

	 518	５マルク銀貨  5Reichsmark 1929(D)  レッシング生誕200年記念  Dav969 KM61	 EF 	 ¥13,000
	 519	３マルク銀貨  3Reichsmark 1925(A)  ラインランド1000年記念  KM46	 UNC	 ¥8,000

509
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513 514 515
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518 519



－ 50 －

	 520	３マルク銀貨  3Reichsmark 1927(A)  ブレマｰハフェン100年記念  KM50
	 	 NGC UNC DETAILS SURFACE HAIRLINES 帆船の幌にMのスクラッチあり	 VF	 ¥10,000
	 521	３マルク銀貨  3Reichsmark 1929(F)  ワイマｰル共和国憲法10周年記念  KM63	 EF	 ¥6,000

	 522	 	３マルク銀貨  3Reichsmark 1930(A)  フォｰゲルワイデ死去700年記念  KM69 (VF), 第三帝国 2マルク銀貨 1937(F)
 	 	 KM93 ヒンデンブルグ (VF). ２枚組  2pcs Lot  返品不可  No Returns	 VF	 ¥6,000
	 523	３マルク銀貨  3Reichsmark 1930(A)  ラインラント解放記念  KM70	 EF	 ¥7,000

	 524	銀メダル 1927 ヒンデンブルク像	 UNC	 ¥7,000

	第３帝国 Drittes Reich	 	 		
	 525	５マルク銀貨 5Mark 1933(A) KM80 ルタｰ生誕450年記念	 NGC-MS62(AU/UNC)	 ¥25,000

	 526	２マルク銀貨 2Mark 1934(F) KM84 シラｰ生誕175年記念	 NGC-MS63(UNC)	 ¥24,000
	 527	５マルク銀貨 5Mark 1934(F) KM85 シラｰ生誕175年記念	 UNC	 ¥58,000
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	 528	日･独･伊･３国同盟締結記念銅メダル 1940 K577	 UNC	 ¥80,000

	西ドイツ/統一ドイツ FRG	 	 		
	 529	金メダル （2005?） 重量3.1gm(品位585/1000) 極楽鳥20マルク型	 Proof FDC	 ¥10,000

528

529
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	イギリス   GREAT BRITAIN	 	 		

	エリザベス1世   Elizabeth I  (1558-1603)	 	 		
	 530	クラウン銀貨  Crown  1601  第７次発行 Seventh Issue  Spink2582 Dav3757 KM7 
	 	 表面に鋳造時に出来たひび割れがありますが､肖像がはっきりとした稀少な状態です｡ 裏面の紋章もスレが少なくライオ
	 	 ンの目と口も潰れていません｡ トｰンも全体的にかかりなかなか出会える状態ではありません｡  	Tone VF	 ¥650,000

	オリバｰ･クロムウェル   Oliver Cromwell  	 	 		
	 531	 	クラウン銀貨  Crown  1658/7  ESC10(S) Spink3226 Dav3773 KM-D207  クロムウェルクラウン銀貨の表面にあ
	 	 る首の下を左から右に走る筋は極印破損した極印で打たれたコインとして有名です｡ 英国初代の護国卿で鉄騎隊を指揮
	 	 して議会派を勝利に導き、1658年は英仏連合軍がスペインに勝利した年でその戦勝記念として発行したのではないかと
	 	 考えられています｡ チャｰルス２世の王政復古後にクロムウェルの遺体は斬首されウエストミンスタｰ寺院に首を晒されて
	 	 いました｡何かこの極印破損がそれを暗示しているかの様です｡ コインはトｰンがかかったプルｰフライクの美しい状態｡
	 	 	 Tone EF+	 ¥750,000

530

530（×1.5倍）
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	チャｰルス２世   Charles II  (1660-1685)	 	 		

	 532	 	クラウン銀貨  Crown  1672 V.QVARTO 第三肖像 Third bust. ESC45(N) Spink3358 Dav3776 KM435
	 	 状態の良いコインを探すのに苦労するコインですが肖像の細部までよく残っている素敵なコインです｡コイン表面に傷が
	 	 ほとんど無く流通した形跡が見られない稀少な状態です｡	 Tone EF+	 ¥650,000

	 533	 	クラウン銀貨  Crown  1676 V.OCTAVO 第三肖像 Third bust. ESC51(C) Spink3358 Dav3776 KM435
	 	 	 VG	 ¥10,000

	 534	 1/2クラウン銀貨  Half Crown 1663 第一肖像 First bust. ESC457(N) Spink3361 KM419
	 	 	 Tone ｰVF 	 ¥55,000

532

532（×1.5倍）
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	ジェｰムス２世   James II  (1685-1688) 	 	 		
	 535	 	クラウン銀貨  Crown  1687 TERTIO  第二肖像 Second bust. ESC78(C2) Spink3407 Dav3779 KM463
	 	 コイン両面に僅かなヘイマｰク(Hay mark)あり｡ ヘイマｰクとは:チャｰルス2世時代からアン女王のコインによく見かけ
	 	 	るコイン表面の平金が細かく剥離した状態を言います｡これは当時､コインの平金を製造する時の圧延不足が原因で､造
	 	 幣局でコインを打刻し､極印から外す時にコイン表面の銀が剥離したものです｡ 軽いトｰンのかかった美しい未使用です｡
	 	 	 Light Tone UNC	 ¥600,000

	 536	 1/2クラウン銀貨  Half Crown  1685  ESC493(N) Spink3408 KM452  NNC F-12	 Good	 ¥7,000

535

535（×1.5倍）

537

537（×1.5倍）
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	ウイリアム･メアリｰ   William and Mary  (1688-1694)	 	 		
	 537	クラウン銀貨  Crown  1691 TERTIO  ESC82(N) Spink3433 Dav3780 KM478
	 	 コイン中央のトｰンが薄くかかり周りに広がるほどにブルｰトｰンが濃くかかった状態の良い希少な状態です｡	
	 	 	 Tone EF+	 ¥650,000

	ウイリアム３世   William III  (1694-1702)	 	 		
	 538	 	クラウン銀貨  Crown  1695 SEPTIMO 第一肖像 First bust.  ESC86(N) Spink3470 Dav3781 KM486
	 	 	 VG	 ¥8,000
	 539	 	クラウン銀貨  Crown  1696 OCTAVO 第一肖像 First bust.  ESC89(C) Spink3470 Dav3781 KM486
	 	 	 Good	 ¥6,000

	 540	 	クラウン銀貨  Crown  1700 DVODECIMO 第三肖像 Third bust. ESC97(N) Spink3474 Dav3782 KM494.3
	 	 プルｰフライクの美しいトｰンのかかったコインです｡	 Tone AU/UNC	 ¥400,000
	 541	 1/2クラウン銀貨  Half Crown  1697  ESC541(C) Spink3487 KM491.7  PCGS AU53
	 	 表面スクラッチあり	 Tone VF+	 ¥30,000

	 542	 1/2クラウン銀貨  Half Crown  1697  ESC541(C) Spink3487 KM491.7  	 Tone VF	 ¥36,000

	アン   Anne  (1702-1714)	 	 		
	 543	クラウン銀貨  Crown  1707 SEPTIMO 第二肖像 連合後(イギリスとスコットランドの紋章)
	 	 Second bust.After Union. ESC104(N) Spink3601 Dav1341 KM526.2 
	 	 プルｰフライクのトｰンの美しいコインです｡	 Tone EF	 ¥300,000

538 539
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	ジョｰジ１世   George I  (1714-1727)	 	 		
	 544	クラウン銀貨  Crown  1716 SECVNDO  ESC110(S) Spink3639 Dav1345 KM545.1
	 	 ジョｰジ１世のクラウン銀貨は状態の良いコインが少ないので知られていますが､ここに出品されたコインは希にみる状
	 	 態です｡美しいトｰンと全く流通した形跡のない素晴らしい状態です｡ 	 Tone UNC	 ¥700,000

	ジョｰジ２世   George II  (1727-1760)	 	 		
	 545	 	クラウン銀貨  Crown  1732 プルーフ貨 プレインエッヂ Proof Plain Edge ジョｰジ2世ヤングヘッド Young Head
	 	   ESC118(R3) Spink3686 Dav1347 KM575.1  ジョｰジ２世ヤングヘッドのプルｰフ貨はESCカタログの稀少度では
	 	 (R3)大変希少と評価しています｡ 参考ですがジョｰジ３世のスリｰグレイセス試鋳貨 1817年が(R2), ヴィクトリアヤン
	 	 グヘッド クラウン銀貨 1839年が(R)と評価されています｡ 今回出品されたコインは､2009年第19回日本コインオｰク
	 	 ション 伊集院コレクション以来のプルｰフFDC以来6年振りの2枚目です｡ 濃いめのブルｰトｰンの美しい状態です｡
	 	 	 Tone Proof FDC	 ¥2,300,000
	 546	 	クラウン銀貨  Crown  1746 VICESIMO ジョｰジ２世オｰルドヘッド Old Head  ESC126(R) Spink3690 Dav記載無
	 	 KM585.2  通常のクラウン貨より一回り大きい贈呈用プルｰフ貨です｡ 軽いブルｰトｰンの美しいコインです｡	
	 	 	 Tone Proof FDC	 ¥700,000

	ジョｰジ3世   George III  (1760-1820)	 	 		
	 547	 	１ギニｰ金貨  Guinea  1787 第五肖像 Fifth bust. 通称スペｰドギニｰ  Spade-shaped shield. Fr356 Spink3729
	 	  KM609	 EF	 ¥100,000
	 548	 	１ギニｰ金貨  Guinea  1791 第五肖像 Fifth bust. 通称スペｰドギニｰ  Spade-shaped shield. Fr356 Spink3729
	 	 KM609  マウント､磨きあり Mounted, Heavily Polished.	 Good	 ¥35,000

544

544（×1.5倍）
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	 549	 1/2ギニｰ金貨  Half Guiea  1801 第六肖像 Six head. Fr363 Spink3736 KM649	 ｰEF	 ¥80,000
	 550	 	1/2ギニｰ金貨  Half Guiea  1804 第七肖像 Seventh head. Fr364 Spink3737 KM651  NGC AU55
	 	 	 VF 	 ¥45,000
	 551	 	1/3ギニｰ金貨  Third Guinea  1803 第一肖像 First bust. Fr366 Spink3739 KM648  NGC XF DETAIL BENT
	 	 コインを曲げた痕あり Bent	 F	 ¥18,000

	 552	１ソボレン金貨  Sovereign  1820  Fr371 Spink3785C. KM674  NGC AU55	 VF 	 ¥85,000
	 553	 	1/2ソボレン金貨  Half Sovereign  1820  Fr372 Spink3786 KM673  NGC UNC DETAIL OBV DAMAGE
	 	 年号の右側にエッジから年号の上まで傷あり	 ｰEF	 ¥33,000

お振込先銀行
三菱東京 UFJ 銀行　三田支店（653）

普 預金　No.3543092
口座名：株式会社日本コインオークション

BANK INFORMATION
B A N K	 : THE BANK OF TOKYO-MITSUBISHI UFJ,LTD.
ADDRESS	: 5-33-7,SHIBA MINATOKU,TOKYO 108-0014
BRANCH	 : MITA BRANCH
ACCOUNT NAME	 : NIHON COIN AUCTION Co.,Ltd.
ACCOUNT NUMBER	: 3543092
SWIFT ADDRESS	 : BOTKJPJT

  郵便入札・FAX 入札〆切日時：2015 年３月 20 日（金）午後５時まで
  Mail Bids and Fax Bids Must Be Received By
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	 554	イギリス貿易銀1ドル両面肖像試鋳金貨
	 	 Trial Double Obverse Pattern Bank of England One Dollar in Gold.No Date. Murdoch205, Wilson&Rasmussen148.(R7)
	 	 41mm 38.83gm
	 	 表面:W.J.Taylorデザイン ジョｰジ3世左向き肖像｡
	 	 裏面:Conrad H.Kuchlerデザインのジョｰジ3世右向き肖像｡
	 	 John G.Murdoch Collection 1903年３月から1904年12月の間の40日間をかけて､ ロンドンのSOTHEBY,WILKINSON &
	 	 HODGE社で最大のオｰクションが開催されました｡ 英国貨幣は金貨からマイナｰ貨､試鋳貨､メダル､英連邦諸国､フランス､
	 	 アメリカ他､膨大な量のコレクションでした｡ 1904年3月15日(水)に開催された中にこの出品された試鋳貨（ロット
	 	 番号205）がありました｡ 5pounds 2shillings 6Penceという価格で落札された後､この試鋳貨は100年間以上姿を消
	 	 します｡ 2009年ロンドンのある邸宅が取り壊されたところ､地下室から金庫が発見され、その中からマｰドックコレクショ
	 	 ンで落札された何十枚かの金貨が当時のまま保管された状態で出てきました｡ これらの試鋳貨は稀少度(R7)の一品
	 	 物が多く写真が全く存在しなかったため100年以上もどの様なコインか分かりませんでした｡ 2000年に英国コインの
	 	 試鋳金貨のカタログ『English Pattern Trial and Proof Coins in Gold 1547-1968』が発刊され、著者の一人 ラスムッセン
	 	 氏 (Mark Rasmussen)は、この本を発刊するのに37年間を費やし記録と写真を集めたと語ってくれました｡ その本の中
	 	 にこのコインの記載がありますが、何処を探しても所持者も写真も見つからなかったため写真未掲載で出版したとの事で
	 	 した｡この現存1品のコインは1904年以来111年ぶりの出品です｡	 Proof FDC	 ¥9,000,000

554

554（×1.5倍）
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	 555	 	バンクダラｰ試鋳銅貨  Pattern Bank Dollar  1811 ジョｰジ3世左向き肖像 ESC206(S)  PCGS PR65BN
	 	 	 Proof FDC	 ¥250,000
	 556	 	バンクダラｰ貿易銀 Bank Dollar  1804  イングランド銀行 Bank of England  Spink3768 Dav101 KM-Tn1
	 	 PCGS MS62	 Tone EF 	 ¥60,000

	 557	 	１シリング６ペンス(18ペンス)銀貨  18Pence Bank Token 1812  Spink3772 KM-Tn3 PCGS MS62
	 	 	 Tone EF	 ¥40,000

	 558	クラウン試鋳銀貨  Pattern Crown 1817  ESC223(R2) KM-PnB77
	 	 通称｢スリｰグレｰセス｣と呼ばれ､銘工ウイリアム･ワイオンの傑作の１枚です｡ 裏面の三姉妹は左からアイルランド､イギ
	 	 リス､スコットランドを擬人化した美しい女性を描いています｡この三姉妹のデザインはイタリアのルネッサンス時代の
	 	 巨匠サンドロ･ボッティチェリ作の『プリマヴェｰラ(春)』に描かれている三姉妹からヒントを得たと言われています｡
	 	 軽めの薄いブルｰトｰンの美しいコインです｡	 Tone Proof UNC	 ¥2,000,000

555 556
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	 559	クラウン銀貨  Crown  1818 LVIII.(C) Spink3787 Dav103 KM675
	 	 プルｰフライクのグレｰトｰンの美しい状態です｡	 Tone UNC	 ¥100,000
	 560	クラウン銀貨  Crown  1818 LVIII.(C) Spink3787 Dav103 KM675
	 	 プルｰフライクのダｰクトｰンの美しい状態です｡	 Tone UNC	 ¥100,000

	 561	 1/2クラウン銀貨  Half Crown  1816  Spink3788 KM667  NGC MS62	 Tone EF	 ¥45,000
	 562	１シリング銀貨  Shilling  1787  Spink3745 KM607.2	 Tone -EF	 ¥14,000

	 563	２ペンス銅貨  2Pence  1797  車輪銭 Cartwheel  Spink3776 KM619	 Proof EF+	 ¥80,000
	 564	１ペニｰ銅貨  1Penny  1797  車輪銭 Cartwheel  Spink3777 KM616	 VF+	 ¥10,000

	 565	 1/2ペニｰ銅貨  Half Penny  1771  Spink3774 KM601  PCGS MS64RB	 UNC	 ¥35,000
	 566	 	１ファｰジング銅貨  Farthing  1773  Spink3775 KM602  表面カｰボンスポットあり Carbon spot on Obv.
	 	 	 VF	 ¥2,500
	 567	１ファｰジング銅貨  Farthing  1799  Spink3779 KM646  	 EF	 ¥6,500
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	 568	１ファｰジング銅貨  Farthing  1799  ギルト銅貨  Gilt Copper  Spink3779 KM646  	 Proof EF+	 ¥40,000
	 569	 1/2ペニｰ銅貨  Half Penny  1806  Spink3781 KM662	 EF	 ¥8,000
	ジョｰジ４世   George IV  (1820-1830)	 	 		
	 570	２ポンド金貨  Two Pounds  1823  Fr375 Spink3798 KM690  	 EF	 ¥300,000

	 571	２ポンド金貨  Two Pounds  1823  Fr375 Spink3798 KM690
	 	 PCGS Cleaning-AU Detail 磨きアリ Polished	 VF	 ¥135,000
	 572	１ソボレン金貨  Sovereign  1821  Fr376 Spink3800 KM682  PCGS XF45	 VF	 ¥90,000

	 573	１ソボレン金貨  Sovereign  1824  Fr376 Spink3800 KM682  	 VF	 ¥90,000
	 574	クラウン銀貨  Crown  1821 SECUNDO  ESC247(R) Spink3805 Dav104 KM680.1
	 	 ブラウンブルｰトｰンの美しいプルｰフ貨です｡	 Tone Proof UNC	 ¥450,000

	 575	クラウン銀貨  Crown  1826 SEPTIMO  ESC257(R) Spink3806 Dav記載無 KM699
	 	 ジョｰジ４世の無冠タイプ 1826年の11枚組のプルｰフセットに組み込まれ発行数150セットで単品での発行はありませ
	 	 ん｡ ブルｰグレｰのトｰンで美しい状態です｡	 Tone Proof UNC	 ¥600,000
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	 576	 	1/2クラウン銀貨  Half Crown  1821 ESC633(R2) Spink3807 KM676  PCGS MS62  PCGS社の鑑定は通常貨とし
	 	 ていますがコインはプルｰフ貨です｡	 Tone Proof EF+	 ¥250,000
	 577	 	1/2クラウン銀貨 影打ちエラｰ  Half Crown Brockage Error ND(1821-1824)  PCGS VF35  大変めずらしいジョｰジ
	 	 ４世の影打ちエラｰ貨です｡ 	 VG	 ¥300,000

	 578	 1/2クラウン銀貨  Half Crown  1823  ESC634(C) Spink3808 KM688  NGC MS62	 Tone EF	 ¥55,000
	 579	 1/2クラウン銀貨  Half Crown  1826  ESC646(C2) Spink3809 KM695  PCGS AU53	 VF	 ¥15,000

	 580	１ファｰジング銅貨  Farthing  1821 Spink3822 KM677  PCGS MS63BN	 UNC	 ¥15,000
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	ウイリアム４世   William IV  (1830-1837)	 	 		
	 581	クラウン銀貨  Crown  1831 (W.W.)  ESC271(R2) Spink3833 Dav記載無 KM715
	 	 ウイリアム４世の肖像首下のトランケｰションに活字体でウイリアム･ワイオンの頭文字W.W.が刻印されています｡
	 	 ブルｰトｰンのかかったコインです｡	 Tone Proof AU/UNC	 ¥1,000,000

	 582	 	1/2クラウン銀貨  Half Crown  1834 W.W.筆記体 Script Letter ESC662(C) Spink3834 KM714.2
	 	 	 ｰEF	 ¥45,000

	ヴィクトリア   Victoria  (1837-1901)	 	 		
	 583	５ポンド金貨  5Pounds  1887  ジュビリｰ Jubilee  Fr390 Spink3864 KM769  PCGS MS62	 EF+	 ¥300,000

	 584	５ポンド金貨  5Pounds  1887  ジュビリｰ Jubilee  Fr390 Spink3864 KM769	 EF	 ¥280,000
	 585	５ポンド金貨  5Pounds  1887  ジュビリｰ Jubilee  Fr390 Spink3864 KM769	 VF	 ¥220,000

	 586	 	５ソボレン金貨  1Sovereign  1872 Die No.86  ヴィクトリアヤングヘッド  Fr387i Spink3853B KM736.2
	 	 未使用の光沢が残った美しい状態です｡	 EF+	 ¥65,000
	 587	１ソボレン金貨  1Sovereign  1861  ヴィクトリアヤングヘッド  Fr387e Spink3852D KM736.1
	 	 	 VF	 ¥35,000

	 588	 	１ソボレン金貨  1Sovereign  1864 Die No.15  ヴィクトリアヤングヘッド  Fr387i Spink3853B KM736.2
	 	 磨きアリ Polished	 VF	 ¥30,000
	 589	 	１ソボレン金貨  1Sovereign  1876  ヴィクトリアヤングヘッド/セントジョｰジ  Fr388 Spink3856A KM752
	 	 磨きアリ Cleaned	 VF	 ¥30,000
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	 590	 	クラウン銀貨  Crown  1839 プレインエッヂ Plain Edge ヴィクトリアヤングヘッド  ESC279(R) Spink3882
	 	 Dav記載無 KM741 ヴィクトリア女王の代表的なクラウン銀貨で1839年銘のコインは有名な｢ウナとライオン｣の５ポ
	 	 ンド金貨と共にセットに組み込まれて150セット発行されました｡ ヴィクトリア肖像首下のトランケイションに(W WY
	 	 ON.RA)の刻印が打たれています｡洗った形跡がありますが新たなトｰンがかかりつつあります｡
	 	 	 Proof UNC	 ¥1,000,000

	 591	クラウン銀貨  Crown  1844 ヴィクトリアヤングヘッド ESC280(C) Spink3882 Dav105 KM741
	 	 表面髪の下の平面に修整アリ Repair	 Tone ｰEF	 ¥45,000

590

590（×1.5倍）

591
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	 592	 	クラウン銀貨  Crown  1845 ヴィクトリアヤングヘッド ESC282(C2) Spink3882 Dav105 KM741 PCGS MS62
	 	 とても素晴らしいトｰンと袋ズレがほとんど見られない最高の状態を保っています｡ 裏面が極印の潰れによって一部磨滅
	 	 したように見えますが、これだけの状態のものは大変希少です｡	 Tone UNC	 ¥400,000

	 593	 	クラウン銀貨  Crown  1847 ヴィクトリアヤングヘッド ESC286(C) Spink3882 Dav105 KM741
	 	 1847年はゴシッククラウンが発行された年でもあり通常貨のヤングヘッドは1844年､1845年と比べ極端に発行数が
	 	 少なくなりました｡ KMカタログには141,000枚と記載がありますが正確には67,706枚と思われます｡ 準未〜未使用の
	 	 コインは希少品です｡ 表面は発行されて袋に入れて運ばれたため多くのコインに袋ズレの痕があります｡ 裏面は未使用
	 	 の状態を保っています｡	 Tone AU/UNC	 ¥350,000

592

592（×1.5倍）

593
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	 594	クラウン銀貨  Crown  1847 ヴィクトリアヤングヘッド ESC286(C) Spink3882 Dav105 KM741
	 	 	 VF+	 ¥30,000
	 595	 	クラウン銀貨  Crown  MDCCCXLVII(1847) UNDECIMO ゴシックタイプ Gothic Crown  ESC288(S) Spink3883
	 	 Dav106 KM744  ゴシッククラウンはヴィクトリア女王即位10年を記念し8,000枚発行されましたがヤングヘッドの
	 	 通常貨と共に流通したためEFが平均的な状態と言われています｡ 洗った形跡が残っていますが美しいコインです｡	
	 	 	 Proof UNC	 ¥350,000

	 596	 	クラウン銀貨  Crown  MDCCCXLVII(1847) ゴシッククラウン プレインエッヂ Githic Crown Plain Edge
	 	 ゴシッククラウンはヴィクトリア女王即位10年を記念し8,000枚発行されました｡ プレインエッヂは8,000枚の中に含
	 	 まれており何枚発行されたか定かではありませんが贈呈用として僅かな枚数が作られたようです｡ ダｰクブルｰトｰンの美
	 	 しいコインです｡ 	 Tone Proof UNC	 ¥400,000

	 597	クラウン銀貨  Crown  1887 ジュビリｰタイプ Jubilee  ESC297(R) Spink3921 Dav107 KM765
	 	 ヴィクトリア女王在位50年を記念してプルｰフ貨は1,084枚発行されました｡ エッヂ周りにブルｰトｰンの美しいコイン
	 	 です｡	 Tone Proof FDC	 ¥120,000
	 598	 	クラウン銀貨  Crown  1887 ジュビリｰタイプ Jubilee  ESC297(R) Spink3921 Dav107 KM765  NGC PF61
	 	 	 Proof EF 	 ¥45,000

594 595
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596（×1.5倍）
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	 599	 	クラウン銀貨  Crown  1893 LVI オｰルドヘッド Old Head  ESC304(S) Spink3937 Dav108 KM783
	 	 	 Tone Proof EF+/UNC	 ¥60,000
	 600	 	２フロｰリン銀貨  Double Florin  1887 ジュビリｰ アラビア数字  Arabic 1 Spink3923 KM763  PCGS MS64
	 	 	 Tone AU/UNC	 ¥35,000

	 601	 	1/2クラウン銀貨  Half Crown  1874 ヤングヘッド  ESC692(N) Spink3889 KM756  NGC MS62
	 	 	 EF	 ¥40,000
	 602	 	1/2クラウン銀貨  Half Crown  1893 オｰルドヘッド ESC726(C) Spink3938 KM782  NGC MS64
	 	 トｰンの美しいコインです	 Tone FDC	 ¥25,000

	 603	 	フロｰリン銀貨  Florin  MDCCCLIII(1853)  ゴシックフロｰリン Gothic Florin  Spink3891 KM746.1
	 	 NGC AU DETAILS ARTIFICIAL TONING トｰンは薬品による色づけ	 VF	 ¥7,000
	 604	フロｰリン銀貨  Florin  1898 オｰルドヘッド  Spink3939 KM781  PCGS AU50	 ｰVF	 ¥10,000

	 605	シリング銀貨  Shilling  1887 ジュビリｰ  Spink3926 KM761  PCGS PR62	 Proof EF+/UNC	 ¥10,000
	 606	６ペンス銀貨  Six Pence  1887  ジュビリｰ  Spink3928 KM759	 Tone UNC	 ¥4,000
	 607	４ペンス(グロｰト)銀貨  Four Pence(Groat) 1844 ブリタニア座像 Spink3913 KM7231.1
	 	 PCGS Genuine Cleaning-UNC Detail	 EF	 ¥10,000

599
600
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	 608	ファｰジング銅貨  Farthing  1860  バンヘッド Bun Head Toothed Border  Spink3958 KM753 
	 	 PCGS MS63RD	 UNC	 ¥8,000
	 609	ファｰジング銅貨 Farthing 1884 バンヘッド Bun Head  Spink3958 KM753  PCGS MS64RB	UNC	 ¥5,000
	 610	 1/2ペニｰ銅貨  Half Penny 1876(H) バンヘッド Bun Head  Spink3956 KM754
	 	 PCGS MS64RB 	 UNC	 ¥5,000

	 611	 1/2ペニｰ銅貨  Half Penny 1887  バンヘッド Bun Head  Spink3956 KM754
	 	 エッヂ当たり Small bump on edge.	 EF	 ¥6,000
	 612	 1/2ファｰジング銅貨  Half Farthing 1844 ヤングヘッド Spink3951 KM738 PCGS MS63BN	 UNC	 ¥12,000
	 613	 1/2ファｰジング銅貨 (ギャンブルトｰクン)  Half Farthing Model (Gamble Token)	 VF	 ¥3,000

	エドワｰド７世   Edward VII  (1901-1910)	 	 		
	 614	５ポンド金貨  5Pounds  1902  Fr398a Spink3966 KM807	 Matte Proof UNC	 ¥300,000
	 615	クラウン銀貨  Crown  1902  Spink3978 KM803	 EF	 ¥25,000

	 616	４ペンス銀貨  4Pence  1904  Maundy  Spink3986 KM798  PCGS MS66	 Tone FDC	 ¥4,000

	ジョｰジ５世   George V  (1910-1936)	 	 		
	 617	 1/2クラウン銀貨  Half Crown  1911  Spink4011 KM818.1	 Tone Proof FDC	 ¥32,000
	 618	 1/2クラウン銀貨   Half Crown  1927  Spink4037 KM835  PCGS PR64	 Proof FDC	 ¥12,000

608 609
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	 619	シリング銀貨  Shilling  1911  Spink4013 KM818  PCGS PR64	 Proof FDC	 ¥10,000

	ジョｰジ６世   George VI  (1936-1952)	 	 		
	 620	５ポンド金貨  5Pounds  1937  Fr409 Spink4074 KM861	 Proof AU/UNC	 ¥280,000

	 621	５ポンド金貨  5Pounds  1937  Fr409 Spink4074 KM861	 Proof FDC	 ¥330,000
	エリザベス２世   Elizabeth II  (1952〜    )	 	 		
	 622	ソボレン金貨発行500年記念 ２ポンド金貨 １ソボレン金貨 1/2ソボレン金貨 ３枚セット
	 	 500thAnniversary Sovereign Gold Coin. 2Pounds, 1Sovereign, 1/2Sovereign  3pcsSet  Fr433,434,435. 	 			
	 	 SpinkPGS11 KM-PS62	 Proof FDC	 ¥120,000

	 623	５ポンド金貨  5Pounds  1981  通常貨  Fr418 Spink4201 KM924  発行枚数5,400枚	 Proof FDC	 ¥160,000
	 624	５ポンド金貨  5Pounds  1996  通常貨  Fr422 Spink4251 KM945  発行枚数742枚	 Proof FDC	 ¥190,000

	 625	 100ポンド金貨  100Pounds  2003 ブリタニア  Fr465 Spink4552 KM1043	 FDC	 ¥110,000
	 626	 1/2ソボレン金貨 1/2Sovereign 1994 Fr425 KM942 エリザベス2世	 Proof FDC	 ¥15,000
	 627	２ポンド金貨 2Pounds 1992 Fr423 KM944 エリザベス2世	 Proof FDC	 ¥75,000

	 628	２ポンド金貨 2Pounds 1993 Fr423 KM944 エリザベス2世	 Proof FDC	 ¥75,000

620619

621
622（縮小）

624623

627625
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	 629	２ポンド金貨 2Pounds 1996 Fr423 KM944 エリザベス2世	 Proof FDC	 ¥75,000
	 630	２ポンド金貨 2Pounds 1997 KM976b エリザベス2世	 Proof FDC	 ¥75,000

	 631	２ポンド金貨 2Puonds 1995 KM970b 第2次世界大戦戦勝50年記念	 Proof FDC	 ¥75,000
	 632	５ポンド金貨 5Pounds 2000 Fr452 KM1003 エリザベス2世	 PCGS-PR68DCAM	 ¥230,000
	 633	西暦2000年記念シルバｰプルｰフセット KM-PS115	 Proof FDC	 ¥20,000

	 634	 	クラウン銀貨 1821 ジョｰジ４世 KM680.1 (Good), 1/2クラウン銀貨 1829 ジョｰジ４世 KM695 (F), １ペニｰ銅貨
	 	 1831 ウイリアム４世 KM707 (ｰVF). ３枚組 3pcs Lot  返品不可  No Returns	 	 ¥13,000

630629

632

631

634
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	ギリシヤ   GREECE	 	 		

第３部  SESSION ３
午後３時 30 分〜午後６時（予定）

LOT No.635〜1019

	 635	 20レプタ銅貨  20Lepta  1831  KM11  大変希少な状態です｡	 EF+	 ¥90,000

	 636	５ドラクマ銀貨 5Drachmai 1875(A) Dav117 KM46 ゲオルギウス1世	 VF+/EF	 ¥15,000

	グリｰンランド GREENLAND	 	 		

	 637	２枚組(25エｰレ白銅貨 1926 KM2&1クロｰネニッケル･アルミ貨 1926 KM8) 	 AU/UNC	 ¥8,000

	グアテマラ   GUATEMALA	 	 		

	 638	５ペソ金貨  5Pesos  1874(P)  女神左向き像  Fr45 KM198	 AU/UNC	 ¥100,000

	香　港   HONG KONG	 	 		

	 639	１ミル銅貨  Mil  1866  KM3  PCGS MS64RB  	 UNC	 ¥8,000

635

635（×1.5倍）
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	 640	５セント銀貨  5Cents  1887  ヴィクトリア  KM5  PCGS MS63	 UNC	 ¥2,300
	 641	 10セント銀貨  10Cents  1887  ヴィクトリア  KM6.3  PCGS MS63	 UNC	 ¥2,600
	 642	 20セント銀貨  20Cents  1873(H)  ヴィクトリア Victoria  KM7  PCGS MS61	 EF	 ¥6,000

	 643	 20セント銀貨  20Cents  1888  ヴィクトリア Victoria  KM7  PCGS AU53	 EF	 ¥3,000
	 644	１ドル銀貨 1Dollar 1866 KM10 ヴィクトリア	 VF+	 ¥50,000

	 645	１セント銅貨 1Cent 1901 KM4.3 ヴィクトリア	 PCGS-MS63RB(UNC)	 ¥8,000

	ハンガリｰ   HUNGARY	 	 		

	 646	１タｰレル銀貨  Taler  1761  マリア･テレジア  Maria Theresia  Dav1132 KM358.1
	 	 PCGS XF45	 VF	 ¥13,000

	インド   INDIA	 	 		

ハイデラバッド  Hyderabad
	 647	１ルピｰ銀貨  Rupee  AH1361/32  KM63  PCGS MS62	 EF	 ¥2,000

東インド会社  East India Company
	 648	 1/2アンナ銅貨  Half Anna  1835  KM447  PCGS Genuine Cleaning-AU Details
	 	 洗いあり Cleaned	 VF	 ¥500

640 641
642
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	 649	 1/4アンナ銅貨  1/4Anna  1858(W)  KM463.1  PCGS MS64RD	 UNC	 ¥2,000

英領インド  British India	
	 650	１ルピｰ銀貨  Rupee  1840  ヴィクトリア ヤングヘッド Victoria Young Head  W.W.Raised 28 berries.
	 	  KM458.4  NGC MS62	 EF+/UNC	 ¥8,000
	 651	１ルピｰ銀貨  Rupee  1893(B)  ヴィクトリア Victoria Empress  KM492  NNC MS62	 EF 	 ¥2,000
	 652	 1/4アンナ銅貨  1/4Anna  1897(C)  ヴィクトリア Victoria Empress  KM486  PCGS MS64RD
	 	 	 UNC	 ¥1,000
	 653	 1/12アンナ銅貨  1/12Anna  1894(C)  ヴィクトリア Victoria Empress  KM483  PCGS MS64RB
	 	 	 UNC	 ¥400

	 654	１ルピｰ銀貨  Rupee  1918  ジョｰジ5世 George V KM524  PCGS MS64	 Tone UNC	 ¥4,000

	イラン   IRAN	 	 		

	 655	 	５パｰラヴィ金貨  5Pahlevi SH1348(1969) ムハメド･レザ･パｰレヴィ 1941-1979  Fr99 KM1164  
	 	 	 UNC	 ¥290,000

	マン島 ISLE OF MAN	 	 		

	 656	 1/2ペニｰ銀貨 1/2Penny in Silver 1733 KM4b.2	 VF+	 ¥50,000
	 657	５ポンド金貨 5Pounds 1965 Fr1 KM17a 英領編入200年記念	 Proof FDC	 ¥200,000

	イタリア   ITALY	 	 		

	カサｰレ  Casale	 	 		
	 658	 Gugliemo II 1494-1518  テストｰン銀貨  AR Testone MIR185	 VF	 ¥95,000

	ナポレオン王国  Kingdom of Napoleon	 	 		
	 659	 20リレ金貨  20Lire 1813(M) ミラノ ミント  Milan Mint  ナポレオン1世  Fr7 KM11	 ｰEF	 ¥60,000

649 650

654
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	ヴェネツィア  Venezia(Venice)	 	 		
	 660	第74代総督アゴスティｰノ･バルバリｰゴ　1486-1501	モンチェネｰゴ銀貨  聖マルコ立像  Montenegro245
	 	 6.51gm	 Tone VF	 ¥15,000
	 661	第75代総督レオナルド･ロレダン　Leonardo Loredan  1501-1521	モンチェネｰゴ銀貨  聖マルコ立像
	 	 Montenegro278   5.85gm	 Tone F+	 ¥15,000

	 667	 50リレ金貨 50Lire 1911(R) Fr25 KM54 王国成立50年記念	 AU/UNC	 ¥200,000
	 668	 50リレ金貨  50Lire 1911(R)  王国50年記念  Fr25 KM54	 EF+	 ¥200,000
	 669	 50リレ金貨  50Lire 1912(R)  Fr27 KM49  PCGS MS61	 EF	 ¥200,000

	 662	第88代総督パスクェｰレ･チコｰニャ  1585-1595　スクｰド銀貨  十字架/紋章有翼のライオン
	 	 Montenegro846  31.4gm	 F	 ¥23,000

	パｰパルステイト  Papal State	 	 		
	 663	１バイオッキ銅貨  1Baiochi  1849/IV  KM1339.1  PCGS MS62BN	 EF+	 ¥12,000

	 664	ボロｰニャ Bologna  10ゼッキｰニ金貨 AV 10Zecchini 1786  Fr390 KM309  NGC AU58
	 	 エッヂ当たりアリ  Edge Bump	 VF	 ¥500,000

	イタリア王国 Kingdom of Italy	 	 		
	 665	 20リレ金貨 20Lire 1862(T･BN) Fr11 KM10.1 ヴィットリオ･エマヌレル２世	 VF	 ¥30,000
	 666	 20リレ金貨  20Lire  1873(M) ミラノミント  Fr13 KM10.3	 VF+	 ¥35,000

660 661
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	 670	５リレ銀貨 5Lire 1911(R) Dav143 KM53 王国成立50年記念	 UNC	 ¥200,000

	 671	５リレ銀貨  5Lire  1914(R) クァドリガ ヴィットリオ･エマヌエレ３世  Dav144 KM56	 AU/UNC	 ¥1,200,000

	ミラノ Milan	 	 		
	 672	テストン銀貨 Testone ND ルドヴィコ･マリア･スフォルツァ(1494-1500) マウント､ツｰリングあり
	 	 	 Mounted Tooling VF	 ¥28,000

	パルマ Parma	 	 		
	 673	５リレ銀貨 5Lire 1815 Dav204 C30 マリｰ･ルイｰズ	 UNC	 ¥200,000

	サルジニア Sardinia	 	 		
	 674	 80リレ金貨 80Lire 1827(L) Fr1132 KM123.1 カルロ･フェリチェ	 PCGS-AU53(EF+)	 ¥250,000

670
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	 675	 20リラ金貨  20Lire  1881 Fr21 KM21	 EF+	 ¥23,000

	エリトリア   ERITREA	 	 		

	ウンベルト1世  Umberto I  1878-1900	 	 	
	 676	２リレ銀貨  2Lire  1890(R) ロｰマミント  KM3	 EF	 ¥38,000
	 677	１リラ銀貨  1Lira  1890(R) ロｰマミント  KM2	 Tone EF	 ¥20,000
	 678	 50センテシミ銀貨  50Centesimi  1890(M) ミラノミント  KM1	 Tone EF	 ¥14,000

	 679	１タレロ銀貨 1Tallero 1891 Dav27 KM4 ウンベルト1世像	 Proof FDC	 ¥700,000

	イタリア領ソマリｰランド   ITAIAN SOMALILAND	 	 		

	ヴィットリオ･エマヌエレ3世  1900-1946	 	 		
	 680	１ルピア銀貨  1Rupia  1913(R)  KM6	 EF	 ¥20,000
	 681	 1/2ルピア銀貨  1/2Rupia  1913(R)  KM5  	 ｰEF	 ¥20,000

	 682	 1/4ルピア銀貨  1/4Rupia  1913(R)  KM4	 ｰEF	 ¥20,000
	 683	４ベセ銅貨  1910(R)  KM3	 VF+	 ¥13,000
	 684	２ベセ銅貨  1923(R)  KM2	 ｰEF	 ¥10,000

	 685	１ベセ銅貨  1909(R)  KM1	 ｰEF	 ¥5,000

	ジャｰジｰ JERSEY	 	 	

	 686	 1/24シリング銅貨 1/24Shilling 1877(H) KM7 ヴィクトリア	 PCGS-PR64RB(Prood AU/UNC)	 ¥30,000
	 687	 1/12シリング銅貨 1/12Shilling 1877(H) KM8 ヴィクトリア	 PCGS-PR64RB(Prood UNC)	 ¥35,000
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	韓国   KOREA	 	 		

	 688	一両 1Yang 開国502年(1893)  KM1113  PCGS MS61	 UNC	 ¥60,000
	 689	 	1970年 50Won,100Won,200Won,250Won,500Won,1,000Won 6種揃いセット オリジナルケｰス無 
	 	 KM-PS3	 Proof FDC	 ¥150,000

	リベリア LIBERIA	 	 		

	 690	 10ドル銀貨 10Dollars 1989 KM59 昭和天皇	 Proof FDC	 ¥3,000

	マラヤ   MALAYA	 	 		

	 691	 	20Cents 1939 Y5  8枚,  20Cents 1943 Y5a 2枚. ジョｰジ6世   合計10組  返品不可  No Returns
	 	 	 EF+〜UNC	 ¥5,000

	マルタ MALTA	 	 		

	 692	 30タリ銀貨 30Tari 1795Dav1609 KM335.1	 アジャストマークあり VF	 ¥20,000

	モｰリシャス   MAURITIUS	 	 		

	 693	１セント銅貨  Cent  1878  ヴィクトリア Victoria  KM7  PCGS MS63RB	 UNC	 ¥10,000

688
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	メキシコ   MEXICO	 	 		

	 694	８レアル銀貨  8Reales  1843(Go) PM  ミント:グアナハト Guanajuato Mint  KM377.8
	 	 PCGS Genuine Cleaning-UNC Details Dot After Date	 EF+	 ¥4,000
	 695	８レアル銀貨  8Reales  1846(Zs) OM  ミント:サカテサス Zacatecas Mint  KM377.13
	 	 PCGS AU53	 Tone EF	 ¥4,000

	 696	８レアル銀貨  8Reales  1874(Zs) JA  ミント:サカテカス Zacatecas Mint  KM377.13
	 	 PCGS AU55	 Tone -EF	 ¥4,000
	 697	２ペソ銀貨  2Pesos  1921 (Mo)  メキシコ独立100年記念  KM462  NGC MS62	 EF	 ¥5,000

	 698	 	１ペソ銀貨  Peso  1915 (CHA) チワワミント Chihuahua  KM619  PCGS Genuine Quest.Color- UNC Details
	 	 	 EF	 ¥16,000
	 699	１ペソ銀貨 1Peso 1940 KM455	 NGC-MS65(UNC)	 ¥4,000

	 700	 50ペソ金貨  50Pesos  1946  37.5gm  Fr172 KM481  NGC MS64	 UNC	 ¥160,000
	 701	 50ペソ金貨 再鋳貨  50Pesos Restrike  1947  37.5gm  Fr172R KM481  	 UNC	 ¥150,000

694 695

696 697

698
699

700
701



－ 79 －

	 702	 	20センタヴォス銀貨 1937 KM438 PCGS MS67, 20センタヴォス銀貨 1939 KM438 PCGS MS66+ ２枚組
	 	 	 FDC	 ¥12,000

	モナコ   MONACO	 	 		

	 703	 200フラン金貨  200Francs  1966  レｰニエ皇太子･グレｰス妃 ご成婚10年記念  Fr32 KMXM2
	 	 	 Proof UNC	 ¥180,000

	モンゴリア MONGOLIA	 	 		

	 704	 500ツクリク銀貨 500Tugrik 2007 KM212 野生生物保護	 PCGS-MS68(MATT FDC)	 ¥75,000

	モロッコ MOROCCO	 	 		

	 705	銀メダル 1911 ドイツの砲艦パンタｰ号の第２次モロッコ危機への派遣記念	 UNC	 ¥37,500

	オランダ   NETHERLANDS	 	 		

	 706	オｰベルアイセル  Overyssel　７フルデン金貨  7Gulden  1760  Fr274 KM100  PCGS AU55	 VF	 ¥60,000

	 707	オｰベルアイセル  Overyssel　フレミシュ･ノｰブル金貨  Flemish Noble 1583 Fr263a	 VF	 ¥340,000

703
704

705 706

707

707（×1.5倍）
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	 708	ゲルダｰラント Gelderland　リクスダルダｰ銀貨 Rijksdaalder 1619 Dav4828 KM16.1
	 	 	 マウントあり Mounted F	 ¥8,000
	 709	ユトレヒト Utrecht　３グルデン銀貨 3Gulden 1793 Dav1852 KM117	 VF	 ¥15,000

	 710	ウエストフリｰスラント West Friesland　1デュカトン銀貨 1Ducaton 1791 Dav1834 KM127.3	
	 	 	 VF+	 ¥10,000

	 711	カンペン  Kampen　ロｰズ･ノｰブル金貨  Rose Noble ND(1600) Fr151	 -EF	 ¥480,000

	ニュｰヘブリデス NEW HEBRIDES	 	 		

	 712	 100フラン銀貨 100Francs 1966 KM1	 EF+	 ¥1,500

708 709

710

711

711（×1.5倍）
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	ニュｰジｰランド NEW ZEALAND	 	 		

	 713	クラウン銀貨 Crown 1935 KM6 ワイタンギ･クラウン プルｰフ貨は発行枚数468枚	 Proof UNC	 ¥700,000

	ニウエ NIUE	 	 		

	 714	２ドル銀貨４種セット 2011 スタｰ･ウォｰズシリｰズ ミレニアム･ファルコン号型ケｰス付	
	 	 	 NGC-PF70ULTRA CAMEO	 ¥65,000

	 715	２ドル銀貨４種セット 2011 スタｰ･ウォｰズシリｰズ ダｰス･ベイダｰ型ケｰス付
	 	 	 NGC-PF70ULTRA CAMEO	 ¥65,000

713

713（×1.5倍）

715

714
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	ペルｰ PERU	 	 		

	 716	８レアル銀貨 8Reales 1775(MJ) KM76 カルロス３世	 UNC	 ¥150,000
	 717	 100ソル金貨 100Soles 1965 Fr83 KM243 リマ造幣局400年記念	 UNC	 ¥285,000

	 723	 50ズロッチ金貨  50Zlotych  1818  アレクサンドル１世  Fr105  C130	 VF	 ¥750,000

	 718	 50ソル金貨  50Soles  1965  Fr79 KM230	 FDC	 ¥125,000

	フィリッピン   Philippines	 	 		

	 719	１ペソ銀貨  1Peso  1897SG V  アルフォンソ13世 Alfonso XIII  KM154  PCGS AU53	 Tone EF	 ¥7,000

	 720	１ペソ銀貨  1Peso  1905  女神立像  KM168  発行枚数471枚  NGC PF53	 Proof EF	 ¥65,000
	 721	５センタボ銅貨  5Centavos  1908  KM164   PCGS PR62BN	 Proof EF	 ¥6,000
	 722	４ペソ金貨 4Pesos 1863 Fr1 KM144 イザベラ２世	 VF	 ¥30,000

	ポｰランド   POLAND	 	 		

716 717

718

719

720

721

722

723

723（×1.5倍）
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	 724	 	200,000ゾロッチ 1990 Y203  155.5gm 999Fine Silver 5oz. タデｰウシャス･コシチュシコ将軍(ポｰランドの英雄)
	 	 Tadeusz Kosciuszko  NGC PF63 ULTRA CAMEO  表面スクラッチあり	 Proof AU/UNC	 ¥10,000

	 725	 200,000ズロツィ銀貨 200000Zlotych 1990 Y202 フレデリック･ショパン	 Proof FDC	 ¥50,000

	ポルトガル PORTUGAL	 	 		

	 726	 5000レイス金貨 5000Reis 1862 Fr150 KM508 ルイス1世	 VF+	 ¥35,000
	 727	 10000レイス金貨 10000Reis 1879 Fr152 KM520 ルイス1世	 EF+	 ¥100,000
	 728	銅メダル 1833 マリア２世のリスボン入城記念	 UNC	 ¥50,000

	ロｰデシア･ニアサランド RHODESIA&NYASALAND	 	 		

	 729	 1955年プルｰフセット 1955 Proof Set KM-PS2	 Proof UNC	 ¥10,000

724

725

726

727

728
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	ロシア   RUSSIA	 	 		

	エカテリｰナ１世  Catherina I  (1725-1727)	 	 		
	 730	５Kopeks NOVODEL 1726 (KA) Edge:Oblique  KM-N-K5var.	 FDC	 ¥70,000

	エリザベｰタ  Elizabeth (1741-1761)	 	 		
	 731	 Denga NOVODEL 1761  KM-N53	 FDC	 ¥50,000
	 732	２Kopeks 1757  C7.2	 EF+	 ¥10,000
	 733	２Kopeks NOVODEL 1757  KM-N40	 FDC	 ¥70,000

	 734	２Kopeks NOVODEL 1761  KM-N56  	 UNC	 ¥65,000
	 735	５Kopeks NOVODEL 1757  KM-N43	 FDC	 ¥75,000

730

730（×1.5倍）

731

731（×1.5倍）

732

733

734
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	 736	 10Kopeks (Grivennik) 1748  C16a	 UNC	 ¥20,000

	エカテリｰナ2世  Catherine II  (1762-1796)	 	 		
	 737	 Denga NOVODEL 1765  KM-N84	 FDC	 ¥30,000

	 738	４Kopeks NOVODEL 1796 Cipher Series  KM-N273  Brekke-24 This Coin  ブレッケ･カタログの現品
	 	 	 UNC	 ¥90,000

	 739	５Kopeks NOVODEL 1796 Cipher Series  KM-N274	 UNC	 ¥90,000
	 740	５Kopeks NOVODEL 1783 (KM)  KM-N161	 UNC	 ¥50,000

	 741	 20Kopeks 1785  C63c	 VF+	 ¥8,000

736
737

738

738（×1.5倍）

739 740

741
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	 742	５コペｰク銅貨  5Kopeks  1790(EM)  C59.3  NGC AU DETAILS ENVIRONMENTAL DAMAGE
	 	 	 ｰEF	 ¥3,000

	アレクサンドル1世  Alexander I  (1801-1825)	 	 		
	 743	 	１Kopek NOVODEL 1802  KM-N368 Brekke-51  両面ミントマｰク無し No Mintmark. プレｰンエッヂ Plain Edge
	 	 	 FDC	 ¥100,000

	 744	２Kopeks NOVODEL 1802 (EM)  KM-N371 Brekke-76  	 UNC	 ¥100,000

742

743

743（×1.5倍）

744

744（×1.5倍）



－ 87 －

	 745	５Kopeks NOVODEL 1802 (EM)  Brekke-104var.  	 UNC	 ¥120,000

	 746	５Kopeks NOVODEL 1807 (KM)  KM-N419	 FDC	 ¥140,000

745

745（×1.5倍）

746

746（×1.5倍）
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	 747	５Kopeks NOVODEL 1808 (KM)  KM-N424 	 UNC+	 ¥140,000
	ニコライ1世  Nicholas I  (1825-1855)	 	 		
	 748	２Kopeks NOVODEL 1831 (CM)  KM-N501 Brekke-146	 FDC	 ¥60,000

	 749	 10Kopeks (Grivennik) 1828 СПБ НГ  C157	 Tone FDC	 ¥25,000
	 750	 25Kopeks 1836 CПБ HГ C166.1	 AU	 ¥12,000

	アレクサンドル2世  Alexander II  (1855-1881)	 	 		
	 751	 20Kopeks 1862 CПБ MИ Y-22.2	 Tone Proof UNC	 ¥60,000
	 752	 25Kopeks 1857 CПБ ФБ C-166.1	 Proof FDC	 ¥90,000

747
748

749
750 751 752

753 754

755
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	ニコライ2世  Nicholas II  (1894-19179)	 	 		
	 753	１ルｰブル銀貨 1Rouble 1913(B･C) Dav293 Y59.3 ニコライ2世	 VF	 ¥50,000

	ソ連/ロシア共和国 USSR/RUSSIA	 	 		
	 754	１ルｰブル銀貨 1Rouble 1924 Dav301 Y90.1	 VF+	 ¥3,000
	 755	 100ルｰブル銀貨 100Roubles 2002 Y789 ワｰルドカップサッカｰ	 Proof FDC	 ¥100,000

	サウジアラビア SAUDI ARABIA	 	 		

	ヘジャズ･ネジド Hejaz&Nejd	 	 		
	 756	 	 	 出品取消		
	 757	１リヤル銀貨 1Riyal AH1348 KM12	 VF+	 ¥10,000

	ソマリア SOMALIA	 	 		

	 758	 250シリング銀貨 250Shillings 2001	 Proof FDC	 ¥2,500

	スペイン   SPAIN	 	 		

	 759	 	フアン２世 Juan II (1405-1454)  ドブラ･デ･ラ･バンダ金貨 Dobla de la Banda ミント:セヴィラ Fr112
	 	 	 EF 	 ¥160,000

	 760	 20レアル銀貨  20Reales  1850 (Madrid) CL  イザベル2世 (1833-1868)  Dav332 KM592.1
	 	 イザベル２世のこの紋章タイプは状態の良い物が稀少です｡ 軽いトｰンが当時のまま置かれていたような状態です｡
	 	 	 EF+/UNC	 ¥100,000

757 758

759

759（×1.5倍）
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	 761	５ペセタ銀貨  5Pesetas  1898(1898)SG V  アルフォンソ13世  Dav344 KM707  PCGS MS62	
	 	 	 UNC	 ¥9,000
	 762	 20ペセタ金貨  20Pesetas  1896(1962) 再鋳貨 Restrike アルフォンソ13世  Fr348R KM709	
	 	 	 UNC	 ¥40,000
	 763	 100ペセタ金貨  100Pesetas 1897(1962) 再鋳貨 Restrike アルフォンソ13世 Fr347R KM708	
	 	 	 UNC	 ¥195,000

	南アフリカ   SOUTH AFRICA	 	 		

	 764	１ペニｰ銅貨  Penny  1892  KM2  NGC MS62BN	 EF+	 ¥3,500

	スウェｰデン SWEDEN	 	 		

	 765	２クロｰナ銀貨２枚組 2Kronor 1907 KM776･1932 KM805 返品不可 	 EF+/AU	 ¥4,000

	スイス   SWITZERLAND	 	 		

	 766	アルガウ  Aargau	　４フランケン銀貨  4Franken  1812  カントンテｰラｰ  Dav361 KM20  PCGS AU58
	 	 	 Tone P/L EF+	 ¥150,000
	 767	ジュネｰブ   GENEVE　５フラン銀貨  5Francs  1848  Dav375 KM137  発行枚数は1,176枚
	 	 プルｰフライクの美しいコインです｡	 P/L FDC	 ¥100,000

762

761

763

764

766

767
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	 768	ジュネｰブ   GENEVE　通称テｰラｰ　So Called Taler  1851  連邦射撃祭銀メダル  R-572b  PCGS MS64
	 	 	 P/L AU/UNC	 ¥28,000
	 769	アｰガウ   Aargau　通称テｰラｰ So Called Taler  1849  連邦射撃祭銀メダル  R-1b  NGC MS65
	 	 	 Proof FDC	 ¥35,000

	 770	バｰゼル  Basel　通称テｰラｰ So Called Taler  1844  連邦射撃祭銀メダル  R-87b	 EF	 ¥13,000

	 772	ソロトゥルン  Solothurn	５フラン銀貨  5Francs  1855  連邦射撃祭記念  Dav377 KM-S3 R1117a
	 	 PCGS Cleaning-AU Details  磨きあり Polished	 ｰVF	 ¥50,000

	 771	グラウンビュンデン  Graubunden	4フランケン銀貨  4Franken  1842  連邦射撃祭記念  Dav372 KM17 R836a
	 	 PCGS MS64  トｰンと状態のバランスのとれた素晴らしいコインです	 Tone FDC	 ¥125,000

768 769

770

771
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	 773	ベルン  Bern	　５フラン見本銀貨  5Francs Specimen  1857  連邦射撃祭記念  Dav378 KM-S4 R181a
	 	 発行枚数:３枚  ヘアｰラインがありますが大珍品です	 Proof UNC	 ¥500,000

	 774	ベルン  Bern	　５フラン銀貨  5Francs  1857  連邦射撃祭記念  Dav378 KM-S4 R181a  15度ズレ打ち
	 	 	 Tone UNC	 ¥70,000
	 775	チュｰリッヒ  Zurich	　５フランケン銀貨  5Franken  1859  連邦射撃祭記念  Dav379 KM-S5 R1723a
	 	 NGC MS65 	 Tone FDC	 ¥70,000

	 776	シャファウゼン  Schaffhausen	　５フラン銀貨  5Francs  1865  連邦射撃祭記念  Dav382 KM-S8 R1054b
	 	 PCGS MS66	 FDC	 ¥60,000
	 777	シュビィｰツ  Schwyz　５フラン銀貨  5Francs  1867  連邦射撃祭記念  Dav383 KM-S9 R1070a
	 	 PCGS MS65+ 	 FDC	 ¥70,000

773

773（×1.5倍）
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	 778	ザンクトガレン  St.Gallen	　５フラン銀貨  5Francs  1874  連邦射撃祭記念  Dav386 KM-S12 R1156a
	 	 PCGS MS66	 Tone UNC+	 ¥25,000
	 779	ロｰザンヌ  Lausanne	　５フラン銀貨  5Francs  1876  連邦射撃祭記念  Dav387 KM-S13 R1560a
	 	 PCGS MS65	 Tone AU/UNC	 ¥20,000
	 780	ロｰザンヌ  Lausanne	　５フラン銀貨  5Francs  1876  連邦射撃祭記念  Dav387 KM-S13 R1560a
	 	 PCGS MS65	 Tone UNC	 ¥25,000

	 781	フライブルグ Fribourg	　５フラン銀貨  5Francs  1881  連邦射撃祭記念  Dav389 KM-S15 R403a
	 	 NGC MS65	 Tone FDC	 ¥35,000
	 782	ルガノ  Lugano　５フラン銀貨  5Francs  1883  連邦射撃祭記念  Dav390 KM-S16 R1373a
	 	 PCGS MS65+	 FDC	 ¥30,000

	 783	ベルン  Bern　５フラン銀貨  5Francs  1885  連邦射撃祭記念  Dav391 KM-S17 R193a
	 	 PCGS MS66	 FDC	 ¥35,000
	 784	ルッエルン  Luzern　５フラン銀貨  5Francs  1939(B) 近代射撃祭  KMXS20  PCGS MS63	 UNC	 ¥4,500

	 785	フライブルグ Fribourg　５フラン銀貨  5Francs  1934(B) 近代射撃祭  KMXS18  NGC MS63
	 	 磨きアリ Polished	 EF	 ¥2,500

778 780
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	 786	連合   Confederation　20フラン金貨  20Francs  1883  ヘルベティア Helvetia  Fr495 KM31.1
	 	 	 AU/UNC	 ¥40,000
	 787	連合   Confederation　５フラン銀貨  5Francs    1851(A)  ヘルヴェティア座像  Dav376 KM11
	 	 PCGS Genuine Cleaning-AU Detail	 EF	 ¥35,000
	 788	連合   Confederation　５フラン銀貨  5Francs  1948(B) 憲法記念 KM48  PCGS MS65	 FDC	 ¥2,000
	 789	連合   Confederation　５フラン銀貨  5Francs  1954(B)  KM40  PCGS MS64	 FDC	 ¥2,000

	 790	バｰゼル Basel　1/4タｰラｰ銀貨 1/4Taler 1740 KM142 都市景観	 PCGS-XF Details(Cleaning VF+)	 ¥10,000
	 791	１タｰラｰ銀貨 1Taler ND(18世紀) Dav1746 KM126 都市景観	 VF	 ¥20,000

	 792	チュｰリヒ Zutich　1/2タｰラｰ銀貨 1/2Taler 1768 KM146 都市景観	 PCGS-AU55(EF+)	 ¥25,000

	スイス連邦 Confederation	 	 		
	 793	５フラン銀貨 5Francs 1874(B) Dav376 KM11 女神座像	 NGS-MS64(UNC+)	 ¥145,000

786
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	 794	５フラン銀貨 5Francs 1907(B) Dav392 KM34 女神頭像	 UNC	 ¥100,000

	スイス射撃祭記念 Swiss Shooting Coins	 	 		
	 795	５フラン銀貨 5Francs 1863 Dav381 KM-S7 R944a ラショｰドフォン	 EF	 ¥60,000

	 796	５フラン銀貨 5Francs 1879 Dav388 KM-S14 R92a バｰゼル	 EF	 ¥20,000
	 797	 	 	 出品取消		
	 798	 50フラン銀貨 50Francs  1984 KM-S22 オｰバｰハスリ	 UNC	 ¥10,000

	 799	 50フラン銀貨 50Francs 2002 KM-S63 チュｰリヒ	 PCGS-PR69DCAM	 ¥15,000
	 800	 50フラン銀貨 50Francs 2002 KM-S63 チュｰリヒ	 PCGS-PR69DCAM	 ¥15,000

	 801	 50フラン銀貨 50Francs 2005 KM-S69 ブルｰシオ プレｰンエッジ	 NGC-PF69ULTRA CAMEO	 ¥20,000

	 802	 50フラン銀貨 50Francs 2014 ピエフォｰ(厚手型･重量75gm) 製造枚数25枚
	 	 	 NGC-PF68ULTRA CAMEO	 ¥50,000
	 803	 	50フラン銀貨15枚組(1986.1987.1991.1993.1994.1997.1998.2003.2005.2006.2007.2008.2010.2011.
	 	 2014)返品不可	 Proof FDC	 ¥200,000
	 804	 	50フラン銀貨４枚組(1999 PCGS-PR68DCAM.2000 PCGS-PR68DCAM.2012 PCGS-PR69DCAM.
	 	 2014 PCGS-PR69DCAM) 返品不可	 	 ¥40,000

798796

800799

801
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	 805	 50フラン銀貨４枚組(1985 NGC-PF67 ULTRA CAMEO.1993 NGC-PF68ULTRA CAMEO.
	 	 1994 NGC-PF68ULTRA CAMEO.1996 NGC-PF68ULTRA CAMEO) 返品不可	 	 ¥45,000

	 806	 1000フラン金貨 1990 KM-S35 ヴィンタｰテュｰル 発行枚数400枚	 PCGS-PR69DCAM	 ¥185,000
	 807	 500フラン金貨 1995 KM-S47 テュｰン 発行枚数500枚	 NGC-PF68ULTRA CAMEO	 ¥185,000

	 808	 500フラン金貨 1999 KM-S58 ジオン 発行枚数99枚	 Proof UNC/FDC	 ¥320,000
	 809	 500フラン金貨 2000 KM-S60 ビｰレ 発行枚数300枚	 PCGS-PR68DCAM	 ¥200,000

	 810	 500フラン金貨 2001 KM-S62 ウｰリ 発行枚数150枚	 Proof FDC	 ¥200,000
	 811	 500フラン金貨 2001 KM-S62 ウｰリ 発行枚数150枚	 NGC-PF69ULTRA CAMEO	 ¥200,000

	 812	 500フラン金貨 2003 KM-S66 バｰゼル 発行枚数150枚	 NGC-PF69ULTRA CAMEO	 ¥175,000
	 813	 500フラン金貨 2006 KM-S72 ソロツルン 発行枚数200枚	 NGC-PF69ULTRA CAMEO	 ¥200,000

807806
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	 814	 500フラン金貨 500Francs 2010 アｰラウ 発行枚数200枚	 NGC-PF70ULTRA CAMEO	 ¥195,000
	 815	 500フラン金貨  AV 500Francs  2013  ルッエルン 発行枚数:150枚	 Proof FDC	 ¥120,000

	 816	 500フラン金貨 2014 シャファウゼン 発行枚数180枚	 PCGS-PR68DCAM	 ¥160,000
	 817	 500フラン金貨 2014 シャファウゼン 発行枚数180枚	 NGC-PF69ULTRA CAMEO	 ¥160,000

	 818	 500フラン金貨 2014 シャファウゼン 発行枚数180枚	 Proof FDC	 ¥160,000

	スイス射撃祭 ソｰコｰルドテｰラｰ	 	 		
	 819	 1844 バｰゼル R87e M53 銅製	 EF+/AU	 ¥8,000

	 820	 1844 バｰゼル R87e M53 銅製	 EF+	 ¥5,000
	 821	 1851 ジュネｰブ R572b M282 銀製	 AU	 ¥15,000

	スイス射撃祭記念メダル Swiss Shooting Medals	 	 		
	 822	 1924 アｰルガウ R44a M38 銀製	 UNC	 ¥7,500

815
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	 823	 1924 アｰルガウ R45a M36 銀製	 AU	 ¥7,500
	 824	 1924 アｰルガウ R45c M36 銅製	 AU	 ¥7,500

	 825	 1900 ベルン R244a M157 銀製	 AU/UNC	 ¥21,000
	 826	 1887 ジュネｰブ R628d M330 銅製	 AU/UNC	 ¥9,000

	 827	 1892 グラルス R808e M432 銅製	 EF+/AU	 ¥7,500
	 828	 1892 グラルス R808e M432 銅製	 EF+/AU	 ¥7,500

	 829	 1892 グラルス R808e M432 銅製	 EF+/AU	 ¥7,500
	 830	 1901 ルツェルン R879b M476 銀製	 UNC	 ¥9,000

824823

826825

828827
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	 831	 1863 ノイシャテル R947b M510 ホワイトメタル製	 EF+/AU	 ¥7,500
	 832	 1892 ノイシャテル R959c M519 銅製 製造枚数643枚	 UNC	 ¥4,500

	 833	 1898 ノイシャテル R970c M526 銀製	 UNC	 ¥7,500
	 834	 1898 ノイシャテル R970e M526 銅製	 UNC	 ¥4,500

	 835	 1904 ザンクト･ガレン R1175a M573 銀製	 UNC	 ¥8,500
	 836	 1904 ザンクト･ガレン R1175a M573 銀製	 EF+	 ¥7,500
	 837	 1891 ヴォｰ R1584d M940 銅製	 UNC	 ¥12,000

	 838	 1872 チュｰリヒ R1732a M1022 ホワイトメタル製	 EF+	 ¥15,000
	 839	 1895 チュｰリヒ R1756b M1046 銀製	 EF+	 ¥9,000

832831

834833
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839
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	 840	 1895 チュｰリヒ R1756d M1046 銅製	 UNC	 ¥4,500

	タ　イ   THAILAND	 	 		

	 841	１バｰツ銀貨  Baht  RS127(1908) ラｰマ5世 Rama V  KM39  NGC AU50	 VF+	 ¥250,000

	チベット TIBET	 	 		

	 842	１ショｰ銀貨 1Sho CD59(1794) c72	 VF+	 ¥5,000

840

842

841

841（×1.5倍）
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	アメリカ   U.S.A.	 	 		

	 843	 	10ドル金貨  10Dollars  1799  リバティｰキャップ Liberty Cap/ ヘラルディツクイｰグル Heraldic Eagle
	 	 Fr153 KM30	 VF	 ¥850,000

	 844	１ドル銀貨  1Dollar  1878 (S)  モルガン Morgan  KM110  PCGS MS64	 UNC	 ¥8,000
	 845	１ドル銀貨  1Dollar  1881 (S)  モルガン Morgan  KM110  PCGS MS64PL	 P/L UNC	 ¥6,000
	 846	１ドル銀貨  1Dollar  1882 (S)  モルガン Morgan  KM110  PCGS MS63+	 UNC	 ¥5,000
	 847	１ドル銀貨  1Dollar  1883 (CC) モルガン Morgan  KM110  PCGS MS64	 UNC	 ¥18,000

	 848	１ドル銀貨  1Dollar  1885 (O)  モルガン Morgan  KM110  PCGS MS64	 UNC	 ¥5,500
	 849	１ドル銀貨  1Dollar  1886      モルガン Morgan  KM110  PCGS MS64+	 UNC	 ¥6,000
	 850	１ドル銀貨  1Dollar  1887      モルガン Morgan  KM110  PCGS MS65	 FDC	 ¥12,000
	 851	１ドル銀貨  1Dollar  1884 (O)  モルガン Morgan  KM110	 UNC	 ¥3,500

843

843（×1.5倍）
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	 852	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1832(large letters) KM37 シｰテッド･リバティ	 F/VF	 ¥5,000
	 853	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1868(S) KM99 シｰテッド･リバティ	 F/VF	 ¥3,000
	 854	 1/2ドル銀貨 1898(S) KM116 バｰバｰ	 VF	 ¥10,000
	 855	１ドル銀貨 1870 KM100 シｰテッド･リバティ	 VF+	 ¥35,000

	 856	１ドル貿易銀 Trade Dollar 1875(S) KM108	 EF	 ¥50,000
	 857	１ドル貿易銀 Trade Dollar 1876(S) KM108	 VF	 ¥15,000

	 858	１ドル貿易銀 Trade Dollar 1877(S) KM108	 VF	 ¥15,000
	 859	１ドル銀貨 1Dollar 1883(O) KM110 モルガンダラｰ	 AU	 ¥3,000
	 860	１ドル銀貨 1Dollar 1884(O) KM110 モルガンダラｰ	 UNC	 ¥5,000
	 861	１ドル銀貨 1Dollar 1888(O) KM110 モルガンダラｰ	 UNC	 ¥5,000
	 862	１ドル銀貨 1Dollar 1896 KM110 モルガンダラｰ	 EF+	 ¥3,000

	 863	１ドル銀貨 1Dollar 1903 KM110 モルガンダラｰ	 Proof UNC	 ¥400,000
	 864	１ドル銀貨 1Dollar 1921 KM110 モルガンダラｰ	 EF+/AU	 ¥3,000
	 865	１ドル銀貨 1Dollar 1922 KM150 ピｰスダラｰ	 AU/UNC	 ¥3,000
	 866	１ドル銀貨 1Dollar 1923 KM150 ピｰスダラｰ	 AU/UNC	 ¥3,000

854852
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	 867	 20ドル金貨 20Dollars 1907 Fr182 KM126 セントゴｰデンス ハイレリｰフ	 EF+	 ¥800,000
	 868	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1893 YC16 コロンビア博覧会記念	 VF	 ¥2,000

	 869	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1920 KM146 メイン州100年記念	 EF+/AU	 ¥10,000
	 870	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1920 KM147.1 清教徒上陸300年記念	 VF/EF	 ¥5,000
	 871	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1923(S) KM153 モンロｰ主義100年記念	 EF	 ¥3,500
	 872	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1925(S) KM155 カリフォルニア75年	 EF+	 ¥8,000
	 873	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1925 KM156 レキシントン･コンコルドの戦闘150年	 EF+	 ¥5,000

	 874	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1925 KM157 ストｰンマウンテン	 EF+/AU	 ¥5,000
	 875	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1926 KM160 独立150年記念	 EF	 ¥5,000
	 876	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1935 KM165.2 ダニエル･ブｰン生誕200年記念	 AU	 ¥8,000
	 877	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1934 KM167 テキサス100年記念	 AU/UNC	 ¥10,000

	 878	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1936(S) KM168 アｰカンソｰ100年記念	 EF	 ¥5,000
	 879	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1935(S) KM171 サンディエゴ博覧会記念	 EF	 ¥4,000

867

867（×1.5倍）
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	 880	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1936(S) KM174 ベイブリッジ	 EF	 ¥8,000
	 881	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1936 KM177 クリｰブランド5大湖博覧会記念	PCGS-MS63(UNC･最初期ケｰス)	 ¥11,000
	 882	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1936 KM177 クリｰブランド5大湖博覧会記念	 UNC	 ¥8,000
	 883	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1936(D) KM185 ロｰドアイランド300年記念	 EF+/AU	 ¥5,000
	 884	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1946 KM198 ブｰカｰ･T･ワシントン	 EF	 ¥1,500

	 885	 1/2ドル銀貨 1/2Dollar 1952 KM200 ワシントン･カｰバｰ	 AU/UNC	 ¥2,000
	 886	ノｰス･アメリカンメダル 1925 厚手タイプ	 NGC-MS62(AU/UNC)	 ¥18,000
	 887	１ドル銀貨 1900 YC2 ラファイエット将軍像建立記念	 Polished(磨きあり) VF	 ¥20,000
	 888	１ドル銀貨 1900 YC2 ラファイエット将軍像建立記念	 Polished(磨きあり) VF	 ¥20,000
	 889	リンカｰン１セント３枚組 2000(S).2001(S).2007(S) すべてPCGS-PR69RD DCAM 返品不可	 	 ¥5,000
	 890	 	ジェファｰソン５セント４枚組 1993(S).1996(S).1999(S).2003(S) すべてNGC-PF69ULTRA CAMEO
	 	 返品不可	 	 ¥10,000
	 891	 	ジェファｰソン５セント４枚組 2007(S).2009(S).2010(S).2013(S) すべてNGC-PF69ULTRA CAMEO
	 	 返品不可	 	 ¥10,000
	 892	ルｰズベルト10セント２枚組 2001(S).2011(S) いずれもNGC-PF69ULTRA CAMEO 返品不可	 	 ¥5,000
	 893	ワシントン25セント４枚組 1986(S).1998(S).2003(S).2005(S)
	 	 NGC-PF69ULTRA CAMEO×1.PCGS-PR69DCAM×3 返品不可	 	 ¥10,000
	 894	ケネディ1/2ドル３枚組 1992(S).2005(S)2006(S) すべてPCGS-PR69DCAM 返品不可	 	 ¥10,000
	 895	サカガウェア１ドル４枚組 2003(S).2004(S).2005(D).2007(S) 2005(D)のみNGC-MS67.
	 	 その他はNGC-PF69ULTRA CAMEO 返品不可	 	 ¥10,000
	 896	 	１ドル歴代大統領シリｰズ 2007年４種組 アダムスのみNGC-MS65.その他はNGC-PF69ULTRA CAMEO
	 	 返品不可	 	 ¥10,000
	 897	１ドル歴代大統領シリｰズ 2013年４種組 すべてNGC-PF69ULTRA CAMEO 返品不可	 	 ¥10,000
	 898	イｰグル銀貨２枚組 2013.2014 いずれもNGC-MS69 返品不可	 	 ¥10,000

	ハワイ Hawaii	 	 		

	 899	１ドル銀貨 1Dollar 1883 KM7 カラカウア	 AU/UNC	 ¥150,000
	 900	 1ドル銀貨  1Dollar  1883  カラカウア1世  KM7  NGC AU DETAILS IMPROPERLY CLEANED
	 	 	 VF+	 ¥35,000

882 883880 884881
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	 901	 1/4ドル銀貨  1/4Dollar  1883  カラカウア1世  KM5  PCGS MS61	 AU/UNC	 ¥18,000

	ウルグアイ   URUGUAY	 	 		

	 902	１ペソ,５ペソ,10ペソ銀貨 1969 (So) サンチャゴ鋳  (KM52〜54) 3種プルｰフセット KM-PS6
	 	 	 Proof UNC	 ¥15,000

	ベトナム VIETNAM	 	 		

	 903	難民携帯用薄手型金板(純金製) 総重量45gm	 EF	 ¥250,000

901

903
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	ユｰゴスラヴィア   YUGOSLAVIA	 	 		

	 904	４ダカット金貨  4Dukata  1931  C/M Corn  Fr4 KM14.2  PCGS MS62	 Proof UNC	 ¥120,000

	カッタロ (モンテネグロ)   Cattaro (Montenegro)	 	 		

	 905	 	５フラン銀貨  5Francs  1813  Dav46 KM2  緊急貨幣 フランス軍はモンテネグロ軍に包囲された折､将兵に支払う給
	 	 与や物資購入のため発行されました｡ 銘文CATTARO EN ETAT DE SIEGE (包囲下の国家カッタロ) カッタロ陥落後ほ
	 	 とんどのコインが熔解されたため大変希少なコインになっています｡ 10フラン銀貨は珍品です｡	 EF+	 ¥350,000

	ツアラ (クロアティア)   ZARA (CROATIA)	 	 		

	 906	 	４フラン60サンチｰム銀貨  4Francs60Centimes 1813  Dav49 KM1  緊急貨幣 ナポレオン軍の給与支払用貨幣
	 	 本国から貨幣が届かなかった為､銀食器などを鋳潰しナポレオン軍旗の紋章と額面金額､そして銀の重量を示す1.O.(1Ounce)
	 	 を刻印し支払いに当てました｡ このコインのほか2種､9Francs20Centimes, 18Francs40Centimesが発行されていま
	 	 すがいずれも希少品です｡	 ｰVF	 ¥170,000

	その他､ロット等(すべて返品不可)	 	 		

	907A		オランダ ライオンダラｰ銀貨 1616 ユトレヒト Dav4683 (VG), ボリヴィア ８レアル銀貨 年号不明 コブタイプ
	 	  (Poor), セレウコス朝 テトラドラクマ銀貨 コイン曲りアリ (Good).  ３枚組  返品不可  No Returns 		 ¥10,000
	907B		メキシコ 紙幣 10枚 (VF〜UNC), カナダ 1ドル 1973 エリザベス2世 (UNC).  合計11枚組  返品不可
	 	 No Returns	 	 ¥200
	 908	 	ワｰルドコイン10枚組 ロｰマ帝国 カラカラ帝 アントニアヌス合金貨, エジプト 10ピアストル銀貨 1916 KM319,
	 	 仏領コｰチ支那 ２サペク銅貨 1879 KM2,他. 返品不可  No Returns	 F〜AU	 ¥5,000
	 909	 	イギリス,アメリカ,フランス,オランダ 帆船トｰクンとコイン 銅貨13枚 銀貨3枚 合計16枚  返品不可  No Returns
	 	 	 F〜AU	 ¥15,000
	 910	英連邦２枚組.セイロン 50セント銀貨 1893 KM96 VF.ジャｰジｰ 1/13シリング銅貨 1844 KM3PCGS-AU58(EF)
	 	 	 	 ¥10,000
	 911	ドイツ､スイス･メダル２枚組 第2次世界大戦後	 UNC	 ¥3,000

904
905
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909（縮小）
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	日　本 JAPAN	 	 		

	 912	和銅開珎 (銅) 和銅元年(708) ひび･欠けあり	 上品	 ¥20,000
	 913	永楽通宝銀銭 鋳造 天正15年頃(1587) 	 美品/極美品	 ¥20,000
	 914	文久永宝 草文 母銭 文久３年(1863) 	 上品	 ¥5,000

	 915	絵銭 会津虎銭	 上品	 ¥3,000
	 916	甲州一分金 背重 古72 日本貨幣商協同組合鑑定書付	 美品-	 ¥50,000
	 917	甲州一分金 背重 古72 日本貨幣商協同組合鑑定書付	 美品-	 ¥50,000
	 918	甲州一分金 背定 古72 日本貨幣商協同組合鑑定書付	 美品-	 ¥45,000

	 919	元文小判金(さ五) 13.04g 元文元年〜文政元年(1736〜1818) 古12	 美品+/極美品	 ¥140,000
	 920	 	元文小判金(へい吉) 12.98g 元文元年〜文政元年(1736〜1818) 古12 日本貨幣商協同組組合鑑定書付
	 	 	 美品	 ¥120,000

	 921	文政小判金(さ当) 13.39g 文政２年〜文政11年(1819〜1828) 古13	 美品+	 ¥120,000

912 913 914
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	 922	天保小判金(さ七) 11.20g 天保８年〜安政５年(1837〜58) 古14 	 美品	 ¥100,000
	 923	天保小判金(へい当) 11.20g 天保８年〜安政５年(1837〜58) 古14 日本貨幣商協同組合鑑定書付	
	 	 	 並品+/美品-	 ¥90,000

	 924	安政二分判金 安政３年〜万延元年(1856〜60) 古19	 美品	 ¥7,000
	 925	安政二分判金 安政３年〜万延元年(1856〜60) 古19	 美品	 ¥7,000
	 926	万延二分判金 明治型 万延元年〜明治初期(1860〜) 古20	 美品	 ¥30,000
	 927	元文一分判金 元文元年〜文政元年(1736-1818) 古26	 美品	 ¥8,000
	 928	文政角一朱判金(角一朱) 文政７年〜天保３年(1824〜32) 古34	 美品	 ¥30,000
	 929	享保両面大黒豆板銀 7.21g 正徳４年〜元文元年(1714〜36) 古49	 美品	 ¥30,000

	 930	庄内一分銀 酒田 天保８年〜安政元年(1837〜1854) 古39A	 美品	 ¥8,000
	 931	庄内一分銀 鶴岡 天保８年〜安政元年(1837〜1854) 古39A	 美品	 ¥8,000
	 932	旧５円金貨(縮小) 明治７年(1874) 近3A	 未使用品	 ¥180,000
	 933	旧５円金貨(縮小) 明治8年(1875) 後期 近3A	 未使用品	 ¥200,000

	 934	旧５円金貨(縮小) 明治9年(1875) 近3A	 極美品	 ¥250,000
	 935	旧１円金貨 明治4年(1871) 後期 近5	 美品	 ¥25,000
	 936	新20円金貨 大正5年(1916) 近6	 未使用品	 ¥150,000
	 937	新20円金貨 大正7年(1918) 近6	 未使用品	 ¥120,000

922 923
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	 938	新20円金貨 昭和5年(1930) 近6 財務省オｰクション原品(ID 19313 未使用品)	 未使用品	 ¥4,750,000
	 939	新10円金貨 明治30年(1897) 近7	 美品	 ¥30,000
	 940	新10円金貨 明治35年(1902) 近7	 未使用品	 ¥60,000

	 941	旧１円銀貨 明治３年(1870) 有輪 正貝円 近9	 トｰン美品+	 ¥25,000
	 942	旧１円銀貨 明治３年(1870) 有輪 近9	 極美品+	 ¥35,000

	 943	旧１円銀貨 明治３年(1870) 有輪 近9	 美品+	 ¥20,000
	 944	旧１円銀貨 明治３年(1870) 有輪 近9  エッジアタリあり	 極美品-	 ¥25,000

	 945	旧１円銀貨 明治３年(1870) 無輪 近9 日本貨幣商協同組合鑑定書付	 美品+	 ¥25,000
	 946	新１円銀貨(大型) 明治15年(1882) 近10	 極美品+/未使用品	 ¥15,000

以下のケース入りコインは
60％大です。
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	 947	新１円銀貨(大型) 明治18年(1885) 近10	 未使用品-	 ¥30,000
	 948	新１円銀貨(小型) 明治20年(1887)  近10A  PCGS AU55	 トｰン極美品	 ¥20,000

	 949	新１円銀貨(小型) 明治22年(1889)  近10A  PCGS Genuine Cleaning-UNC Details	 極美品+	 ¥8,000
	 950	新１円銀貨(小型) 明治23年(1889)  近10A  	 美品	 ¥5,000

	 951	新１円銀貨(小型) 明治24年(1891) 近10   PCGS MS62	 未使用品	 ¥10,000
	 952	新１円銀貨(小型) 明治25年(1892) 前期 大頭二 近10   	 美品-	 ¥10,000

	 953	新１円銀貨(小型) 明治25年(1892) 後期 近10   	 美品	 ¥8,000
	 954	新１円銀貨(小型) 明治28年(1895) 近10   PCGS MS63	 未使用品	 ¥10,000
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	 955	新１円銀貨(小型) 明治28年(1895) 左丸銀 近10C	 極美品+/未使用品	 ¥6,000
	 956	新１円銀貨(小型) 明治28年(1895) 近10   	 未使用品	 ¥10,000

	 957	新１円銀貨(小型) 明治30年(1897) 近10   	 極美品	 ¥6,000
	 958	新１円銀貨(小型) 明治36年(1903)  近10A  NGC MS63	 未使用品	 ¥10,000

	 959	新１円銀貨(小型) 明治37年(1904)  近10A  NGC MS62	 未使用品	 ¥10,000
	 960	新１円銀貨(小型) 明治45年(1912)  近10A	 未使用品	 ¥10,000

	 961	新１円銀貨(小型) 大正３年(1914) 近10A  PCGS MS64	 未使用品	 ¥10,000
	 962	新１円銀貨(小型) 大正３年(1914) 近10A	 極美品+/未使用品	 ¥6,000
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	 963	貿易銀 明治８年(1875) 近12  PCGS MS63	 未使用品	 ¥180,000
	 964	貿易銀 明治８年(1875) 近12	 極美品-	 ¥60,000

	 965	鑑定貿易銀 明治10年(1877) 近12 エッジアタリあり	 美品	 ¥60,000
	 966	旭日竜大型50銭銀貨 明治４年(1871) 前期 跳本 近13	 極美品+/未使用品	 ¥30,000

	 967	旭日竜小型50銭銀貨 明治４年(1871) 小竜 近13A	 極美品+/未使用品	 ¥8,000
	 968	旭日竜小型50銭銀貨 明治４年(1871) 小竜 近13A	 極美品	 ¥5,000
	 969	竜50銭銀貨 明治６年(1873) 近14	 極美品+	 ¥8,000

	 970	竜50銭銀貨 明治18年(1885) 近14	 極美品+	 ¥15,000
	 971	竜50銭銀貨 明治36年(1903) 近14	 未使用品	 ¥20,000
	 972	竜50銭銀貨 明治37年(1904) 近14	 極美品+	 ¥3,000
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	 973	竜50銭銀貨 明治38年(1905) 下切 近14	 未使用品	 ¥10,000
	 974	旭日50銭銀貨 明治41年(1908) 近15	 未使用品	 ¥7,000
	 975	旭日50銭銀貨 大正３年(1914) 近15	 未使用品	 ¥10,000

	 976	旭日50銭銀貨 大正６年(1917) 近15	 未使用品+	 ¥3,000
	 977	旭日竜20銭銀貨 明治４年(1871) 近20	 極美品+	 ¥10,000
	 978	竜20銭銀貨 明治６年(1873) 近21	 極美品+	 ¥2,500

	 979	旭日20銭銀貨 明治40年(1907) 近21	 極美品+/未使用品	 ¥3,000
	 980	旭日竜10銭銀貨 明治３年(1870) 近23	 未使用品	 ¥8,000
	 981	竜10銭銀貨 明治６年(1873) 近24	 未使用品	 ¥5,000
	 982	竜10銭銀貨 明治８年(1875) 前期 近24	 極美品	 ¥6,000
	 983	竜10銭銀貨 明治９年(1876) 近24 NGC MS65	 未使用品+	 ¥9,000

	 984	竜10銭銀貨 明治35年(1902) 近24 	 美品-	 ¥15,000
	 985	旭日10銭銀貨 明治41年(1908) 近25	 未使用品	 ¥5,000
	 986	旭日10銭銀貨 大正元年(1912) 近25	 未使用品	 ¥5,000
	 987	旭日竜５銭銀貨 明治３年(1870) 近33	 極美品+	 ¥15,000
	 988	旭日竜５銭銀貨 明治３年(1870) 近33	 極美品	 ¥25,000

	 989	旭日竜５銭銀貨 明治３年(1870) 明瞭ウロコ 近33	 美品-	 ¥20,000
	 990	旭日大字５銭銀貨 明治４年(1871) 近34	 極美品/未使用品	 ¥10,000
	 991	竜５銭銀貨 明治６年(1873) 近35	 トｰン未使用品	 ¥5,000
	 992	菊５銭白銅貨 明治24年(1891)  近36	 未使用品	 ¥6,000
	 993	稲５銭白銅貨 明治31年(1898) 近37	 未使用品	 ¥8,000
	 994	稲５銭白銅貨 明治36年(1903) 近37	 	

976 977 978

979 980

983
981 982

984 985 986 987 988

989 990 991 992 993
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	 995	竜２銭銅貨 明治８年(1875) 近45	 未使用品	 ¥15,000
	 996	竜２銭銅貨 明治13年(1880) 近45	 未使用品	 ¥7,000

	 997	竜１銭銅貨 明治10年(1877) 近46	 極美品+/未使用品	 ¥3,000
	 998	竜１銭銅貨 明治18年(1885) 近46	 未使用品	 ¥5,000
	 999	稲１銭銅貨 明治32年(1899) 近47	 未使用品	 ¥5,000

	1000	桐１銭青銅貨 昭和５年(1930) 近48	 未使用品	 ¥5,000
	1001	半銭銅貨 明治６年(1873) 近53	 極美品	 ¥3,000
	1002	半銭銅貨 明治10年(1877) 角ウロコ 近53	 並品+	 ¥5,000

	1003	半銭銅貨 明治18年(1885) 近53	 未使用品	 ¥2,000
	1004	１厘銅貨 明治７年(1874) 近55	 未使用品	 ¥2,000
	1005	東京オリンピック記念1000円銀貨 昭和39年(1964) 記1 NGS MS64 PL	 P/L  未使用品	 ¥20,000

995 996

997 998 999

1000 1001 1002

1003 1004

1005

1006
1007

1008
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	1006	東京オリンピック記念1000円銀貨 昭和39年(1964) 記1 NGS MS67	 トｰン完全未使用品	 ¥15,000
	1007	東京オリンピック記念1000円銀貨 昭和39年(1964) 記1 NGS MS66	 トｰン完全未使用品	 ¥8,000
	1008	満州国貨幣 ５厘銅貨 康徳元年(1934) 満13	 未使用品	 ¥1,000

	1009	大黒１円札 明治18年〜(1885〜) 紙5B	 美品	 ¥25,000

	1010	裏赤200円札 昭和2年〜21年(1927〜46) 紙11 少補修 ･ ピンホｰルあり 要下見 返品不可	 美品-	 ¥50,000

	1011	藤原200円札 昭和17年〜21年(1942〜46) 746714 紙14A	 美品	 ¥7,000
	1012	藤原200円札 昭和17年〜21年(1942〜46) 746715 紙14A	 極美品	 ¥10,000

	1013	藤原200円札 昭和17年〜21年(1942〜46) 746716 紙14A	 極美品	 ¥10,000
	1014	板垣退助100円札 ２桁 AW888888Z  昭和28年〜(1953) 紙25	 未使用品	 ¥30,000

1009

1010

1011 1012

1013
1014
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	1015	板垣退助100円札 ２桁 YP333333H  昭和28年〜(1953) 紙25	 未使用品	 ¥25,000
	1016	夏目漱石1000円札 (緑番 ･財務) ２桁 HL000001U  昭和59年〜(1984〜) 紙31	 未使用品	 ¥10,000

	1017	旧金券20銭券 明治37年(1904) 朝紙5	 並品	 ¥8,000
	1018	旧金券10銭券 明治37年(1904) 朝紙6	 並品	 ¥7,000

	1019	乃木希典将軍死去(殉死)追悼メダル 1912(明治45年/大正元年) 黄銅 オｰストリア製 128g	 極美品	 ¥25,000

1015 1016

1017 1018

1019
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2015年５月第１回オークション開催 (予定)

2015年５月よりHPにて出品・入札募集 (予定)

info@ncanet.co.jp (2015年５月～)

※フロアオークションとは出品物・出品方法・入札方法が異なります。

必ずHPにて出品規定・入札規定をお読み下さい。
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＊
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＊
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＊
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付
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落
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ョ
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。
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日
本

コ
イ

ン
オ

ー
ク

シ
ョ

ン
n

e
t
出

品
規

定

1
.出

品
申

込
用

紙
に

必
要

事
項

を
ご

記
入

の
上

、
出

品
物

と
共

に
お

送
り

下
さ

い
。

　
 必

ず
出

品
申

込
用

紙
の

コ
ピ

ー
又

は
控

え
を

お
手

元
に

残
し

て
下

さ
い

。
　

 未
整

理
の

ま
ま

お
送

り
頂

い
た

場
合

、
出

品
申

込
用

紙
の

記
入

に
不

備
が

あ
っ

た
場

　
 合

は
出

品
を

お
受

け
出

来
な

い
場

合
が

あ
り

ま
す

。

2
.出

品
物

に
リ

ザ
ー

ブ
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最
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売
却

希
望

価
格
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設

定
さ

れ
る

場
合

は
リ

ザ
ー

ブ
価

　
格

欄
に

そ
の

金
額

を
ご

記
入

下
さ

い
。
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ザ
ー

ブ
価

格
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弊

社
手

数
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含

ま
れ
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す
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ザ
ー

ブ
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万
円

で
落
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数
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1
0

％
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1
8
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払
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額
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ま

す
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ザ
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落
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。
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落
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＝
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ザ
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5
％
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、
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0
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＋

5
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＊
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。
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ザ
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落
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ザ
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落
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。
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ザ
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。

  
  
＊

リ
ザ

ー
ブ

を
設

定
さ

れ
な

い
場

合
は

不
落

札
手

数
料

は
か

か
り

ま
せ

ん
。

3
.出

品
物

の
最

低
価

格
は

主
催

者
の

開
始

価
格

又
は

出
品

者
の

リ
ザ

ー
ブ

価
格

で
　

１
点

1
0

,0
0

0
円

以
上

と
し

ま
す

。
　

 複
数

の
出

品
物

を
１

ロ
ッ

ト
に

ま
と

め
る

場
合

、
又

は
コ

レ
ク

シ
ョ

ン
を

一
括

し
て

　
 出

品
ご

希
望

の
場

合
は

主
催

者
の

判
断

に
て

出
品

の
可

否
を

決
定

し
、

ロ
ッ

ト
構

成
　

 は
主

催
者

が
決

定
し

ま
す

。

4
. 出

品
物

は
主

催
者

の
審

査
の

後
、

サ
イ

ト
上

の
オ

ー
ク

シ
ョ

ン
カ

タ
ロ

グ
に

掲
載

致
　

し
ま

す
。

審
査

の
結

果
、

不
適

格
と

判
断

さ
れ

た
出

品
物

は
オ

ー
ク

シ
ョ

ン
よ

り
除

　
｠外

、
返

送
さ

せ
て

い
た

だ
き

ま
す

。

5
. 

不
落

札
と

な
っ

た
出

品
物

は
開

催
さ

れ
た

オ
ー

ク
シ

ョ
ン

以
後

2
回

オ
ー

ク
シ

ョ
ン

　
（

計
3

回
）

に
出

品
し

、
計

3
回

不
落

札
と

な
っ

た
出

品
物

は
返

送
さ

せ
て

い
た

だ
き

　
　
ま

す
。

6
．

出
品

に
か

か
る

手
数

料
は

下
記

の
通

り
と

致
し

ま
す

。
　

＊
出

品
手

数
料

＝
無

料
。

　
＊

落
札

手
数

料
＝

落
札

価
格

の
1

0
％

(
含

消
費

税
)

7
.

出
品

者
へ

の
落
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ョ
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。
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落
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￥
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